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CAMPAGNOLA PROFESSIONAL

NEW 
NOVA 35 & 40
Forbici elettriche con batterie plug-in
Electric shear with plug-in battery
Tijera eléctrica con batería enchufable
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0 POWER ECO PLUG-IN
Gruppo di potenza
Power unit
Unidad de potencia 

  

€ 270,00 8
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3 HERCULES 6 ECO PLUG-IN

Kit raccolta elettrica
Electric harvesting kit
Conjunto cosecha eléctrica 

  

€ 632,00 11
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2 ICARUS V1 ECO PLUG-IN

Kit raccolta elettrica
Electric harvesting kit
Conjunto cosecha eléctrica 

  

€ 635,00 11
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6 ALICE STAR ECO PLUG-IN

Kit raccolta elettrica
Electric harvesting kit
Conjunto cosecha eléctrica

  

€ 666,00 11
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0 MASTER PLUG-IN

Kit raccolta elettrica
Electric harvesting kit
Conjunto cosecha eléctrica

  
€ 380,00 15

EXTRA PERFORMANCE
Batterie plug-in
Plug-in batteries 
Baterías enchufables

  
18
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1 KOALA
Caricabatterie
Battery charger
Cargador

  

€ 126,00 18
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Forbice manuale taglio a battuta curva
Curved anvil-cut hand shear
Tijera manual de corte curvo de guillotina

  

€ 239,00 27
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Forbice manuale cogliuva
Manual shear for grape harvesting 
Tijera manual para recoger uvas 

  

€ 7,00 28
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3 VICTORY R

Forbice pneumatica
Pneumatic shear
Tijera neumática 

  

€ 149,00 34
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I dati tecnici, le dimensioni, le caratteristiche e le immagini riportate sul catalogo potrebbero subire variazioni senza preavviso. Le eventuali modifiche apportate 
non disimpegnano il cliente dalla fornitura, nè possono dar luogo a rivalse da parte di quest’ultimo.

The technical details, dimensions, specifications and images in the catalogue may vary without prior notice. Any changes made do not release the customer from 
the supply commitment, nor can they be used as grounds for claims by the customer.

Los datos técnicos, las dimensiones, las características y las imágenes de la lista de precios podrán ser modificadas sin preaviso. Las modificaciones efectuadas 
no eximen al cliente del abastecimiento, ni le dan derecho a solicitar ningún tipo de compensación. 

INFORMAZIONI / INFORMATION / INFORMACIONES

Lame forgiate
Forged blades
Hojas forjadas

Affilatura su tre lati
Three-sides sharpening
Afilado por tres lados

Capacità di taglio 
Cutting diameter
Capacidad de corte

Tecnopolimero caricato a carbonio  
Technopolymer filled with carbon
Tecnopolímero cargado con carbono

Quantità abbacchiatori alimentabili 
Harvesters quantity that can be operated
Cantidad cosechadores conectables

Quantità potatori a catena alimentabili 
Chain pruners quantity that can be operated
Cantidad podadores de cadena conectables

Quantità forbici alimentabili 
Shears quantity that can be operated
Cantidad tijeras conectables

80% di prestazione dell’attrezzo
80% tool performance 
80% prestación herramienta

90% di prestazione dell’attrezzo
90% tool performance 
90% prestación herramienta

100% di prestazione dell’attrezzo
100% tool performance
100% prestación herramienta

Apertura orizzontale 
Horizontal opening 
Apertura horizontal

Apertura verticale  
Vertical opening
Apertura vertical

VANTAGGI / PLUS / VENTAJAS
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PROFESSIONAL LINE
ATTREZZI ELETTRICI / ELECTRIC TOOLS / HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS

Forbici / Shears / Tijeras

Nova 35 NEW 7

Nova 40 NEW 7

Gruppo potenza / Power unit / Unidad de potencia

Power Eco Plug-In NEW 8

Power 58 Plus 8

Abbacchiatori / Harvesters / Cosechadores

Holly testa di raccolta 9

Hercules 6 testa di raccolta 9

Icarus V1 testa di raccolta 9

Alice Star testa di raccolta 9

Elektra 10

Holly Eco 10

Hercules 6 Eco Plug-In NEW 11

Icarus V1 Eco Plug-In NEW 11

Alice Star Eco Plug-In NEW 11

Hercules 6 58 12

Icarus V1 58 12

Alice Star 58 Plus 13

Aste di prolunga per attrezzi elettrici NEW 14

Master 15

Master Plug-In NEW 15

Potatore a catena / Chain pruner / Podador de cadena

Kronos 58 17

Alimentazioni / Power supplies / Fuentes de alimentación

Extra Performance NEW 18

Koala NEW 18

Li-Ion 700 19

Energy 4 20

Scuotitore / Hook shaker / Gancho vibrador

Starberry MD2 22

Carrello di raccolta mirtilli 22

ATTREZZI A MOTORE / ENGINE-DRIVEN TOOLS / HERRAMIENTAS A 
MOTOR 

Scuotitore / Hook shaker / Gancho vibrador

Gsm El Toro Evoluzione K 25

ATTREZZI MANUALI / HAND PRUNING / PODA MANUAL

Forbici / Shears / Tijeras

Forbici NEW 27 - 28

Segacci / Saws / Serruchos

Segacci 28

Troncarami / Loppers / Cortaramas

Troncarami 29

ATTREZZI PNEUMATICI / PNEUMATIC TOOLS / HERRAMIENTAS 
NEUMÁTICAS

Abbacchiatori / Harvesters / Cosechadores

Storm V1 30

Diablo 1800 Evo 30

Diablo 30

Tuono Evo 31

Metal Top 31

Iron 31

Mod/94 32

Forbici / Shears / Tijeras

Super Star doppio taglio 33

Star 30 Frutta 33

Star 30 Vigna 33

Star 40 con adattatore 33

Victory 34

Victory R NEW 34

Victory con adattatore 34

Potatori a catena / Chain pruners / Podadores de cadena

Laser 35

Autolube M.3 35

Linx 35

Aste di prolunga per attrezzi pneumatici 36 - 37

Troncarami / Loppers / Cortaramas

Star 50 38

F/6 U 39

Motocompressori / Engine-driven compressors / Motocompresores

Hobby Air 40

Hobby Air Kit 40

MC 360 41

MC 360 Kit 41

MC 545 42

MC 545 Kit Tuono Evo 42

MC 545 Kit  Diablo 1800 42

MC 548 43

MC 548 Kit Tuono Evo 43

MC 548 Kit Diablo 1800 43

MC 550 44

MC 550 Kit 44

MC 650 45

MC 650 Kit 45

MC 658 46

MC 658 Kit 46

MC 660 47

MC 660 Kit 47

MC 950 48

MC 1200 49

MC 550 Semoventi 50

MC 950 Semoventi 50

Compressori PTO / PTO compressors / Compresores PTO

Ecoplus 520 51

Ecoplus 950 51

Ecoplus 1000 51

Ecoplus 1500 51

Ecoplus 1700 Tandem 51

Motocompressori portati / Tractor-mounted engine-driven compressors / 
Motocompresores montados en tractor

MP 548 52

MP 548 Kit 52

MP 658 53

MP 658 Kit 53

Accessori 54 - 55

RICAMBI / SPARE PARTS / RECAMBIOS

Ricambi / Spare parts / Recambios

Oli lubrificanti 56

Ricambi e accessori 56 - 72

Abbigliamento 73

Espositori 73
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NEW

MADE IN ITALY

NOVA 35 NOVA 40

€ 369,00 € 390,00
PRICE PRICE

MITA.0100 MITA.0200
CODE CODE

Apertura massima Apertura massima

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

FORBICI ELETTRICHE / ELECTRIC SHEARS / TIJERAS ELÉCTRICAS

Attrezzo fornito senza batterie e caricabatterie / Tool supplied without batteries and charger  / Herramienta suministrada sin baterías y cargador 

Batterie disponibili alla pagina 18 / Batteries available on page 18 / Baterías disponibles en las página 18

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS NOVA 35 NOVA 40

TAGLIO Ø* / CUTTING Ø* / CORTE Ø* 35 mm 40 mm

VOLTAGGIO NOMINALE / RATED VOLTAGE / VOLTAJE NOMINAL 14,4 V / (16,8 V MAX) 21,6 V / (25,2 V MAX)

CAPACITÀ / CAPACITY / CAPACIDAD 2,5 / 5 Ah 2,5 / 5 Ah

AUTONOMIA* - 2,5 AH / AUTONOMY* - 2,5 AH / AUTONOMÍA* - 2,5 AH 4 ore 4 ore

AUTONOMIA* - 5 AH / AUTONOMY* - 5 AH / AUTONOMÍA* - 5 AH 8 ore 8 ore

TEMPO DI RICARICA  - 2,5 AH / RECHARGE TIME - 2,5 AH / TIEMPO RECARGA - 2,5 AH 80 min 80 min

TEMPO DI RICARICA  - 5 AH / RECHARGE TIME - 5 AH / TIEMPO RECARGA - 5 AH 160 min 160 min

PESO CON BATTERIA / WEIGHT WITH BATTERY / PESO CON BATERÍA 1,0 / 1,1 kg 1,2 / 1,3 kg

PESO SENZA BATTERIA / WEIGHT WITHOUT BATTERY / PESO SIN BATERÍA 0,7 kg 0,8 kg

*In base al tipo di legno / *According to the wood type / *Según el tipo de madera



NEW

NOVA 35 NOVA 40

0136.0158
€ 104,00

5 Ah - 14,4 V

0136.0161
€ 126,00

Stazione di carica 
universale

0136.0154
€ 87,00

2,5 Ah - 14,4 V

0136.0160
€ 127,00

5 Ah - 21,6 V

0136.0156
€ 102,00

2,5 Ah - 21,6 V

€ 235,00

€ 78,00

PRICE

PRICE

0165.1300
CODE

0120.0821
CODE

OPZIONI D’ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY OPTIONS / OPCIONES DE ALIMENTACIÓN

Asta telescopica cm 150-220 per NOVA 35 MITA.0100 e NOVA 40 MITA.0200
Telescopic extension pole for NOVA 35 MITA.0100 and NOVA 40 MITA.0200, 150-220 cm
Alargadora telescópica para NOVA 35 MITA.0100 y NOVA 40 MITA.0200, 150-220 cm

Disponibile da febbraio 2025 / Available from February 2025 / Disponible a partir de febrero de 2025

Disponibile da febbraio 2025 / Available from February 2025 / Disponible a partir de febrero de 2025

Cavo e fondina per batterie Extra Performance
Cable and holster for Extra Performance battries
Cable y Funda para baterías Extra Performance

ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESORIOS
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€ 270,00
PRICE

POWE.0170
CODE

€ 420,00
PRICE

POWE.0160
CODE

POWER ECO
PLUG-IN

POWER 58 PLUS
NEW

0136.0160 + 0136.0161
€ 253,00

5 Ah - 21,6 V

0136.0156 + 0136.0161
€ 228,00

2,5 Ah - 21,6 V

0120.0651
€ 76,00

0120.0673
€ 201,00

KITS.1251 + 0120.0663
€ 893,00

POWER ECO PLUG-IN POWER 58 PLUS

POWE.0008
€ 1.473,00

KITS.1251 + 0120.0662
€ 1.003,00

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS Powe Eco Plug-In Power 58 Plus

VELOCITÀ / SPEED / VELOCIDAD 1200 rpm 1080-1150-1180 rpm

VOLTAGGIO / VOLTAGE / VOLTAJE 12 V 12/58 V 

ASSORBIMENTO / POWER CONSUMPTION / CONSUMO 7/8 Ah 3/4 Ah

PESO / WEIGHT / PESO 1,300 kg 1,020 kg

GRUPPI DI POTENZA COMPATIBILI CON TUTTI GLI ABBACCHIATORI ELETTRICI (TRANNE MASTER E MASTER PLUG-IN)
POWER UNITS COMPATIBLE WITH ALL ELECTRIC OLIVE HARVESTERS (EXCEPT FOR MASTER AND MASTER PLUG-IN)
UNIDADES DE POTENCIA COMPATIBLES CON TODOS LOS COSECHADORES ELÉCTRICOS DE ACEITUNA (EXCEPTO MASTER Y MASTER 
PLUG-IN)

GRUPPI DI POTENZA / POWER UNIT / UNIDAD DE POTENCIA

OPZIONI D’ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY OPTIONS / OPCIONES DE ALIMENTACIÓN
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€ 395,00
PRICE

ETRA.0145
CODE

€ 138,00
PRICE

ETRA.0311
CODE

€ 360,00
PRICE

ETRA.0333
CODE

€ 363,00
PRICE

ETRA.0341
CODE

HIGH TECH 
CARBONIUM

PATENTED

PATENTED

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

PESO / WEIGHT / PESO 0,935 kg

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

PESO / WEIGHT / PESO 0,800 kg

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

PESO / WEIGHT / PESO 0,940 kg

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

PESO / WEIGHT / PESO 0,965 kg

MOVIMENTO ELLITTICO
ELLIPTICAL MOVEMENT

MOVIMIENTO ELÍPTICO

MOVIMENTO ORIZZONTALE CONTRAPPOSTO
OPPOSED SIDE MOVEMENT

MOVIMIENTO LATERAL CONTRAPUESTO

MOVIMENTO ELLITTICO
ELLIPTICAL MOVEMENT

MOVIMIENTO ELÍPTICO

MOVIMENTO ELLITTICO CONTRAPPOSTO
OPPOSED ELLIPTICAL MOVEMENT

MOVIMIENTO ELÍPTICO CONTRAPUESTO

TESTA DI RACCOLTA ELETTRICA / ELECTRIC HARVESTING HEAD / CABEZAL COSECHADOR ELECTRICO

ALICE STAR

TESTA DI RACCOLTA ELETTRICA / ELECTRIC HARVESTING HEAD / CABEZAL COSECHADOR ELECTRICO

HOLLY

TESTA DI RACCOLTA ELETTRICA / ELECTRIC HARVESTING HEAD / CABEZAL COSECHADOR ELECTRICO

HERCULES 6

TESTA DI RACCOLTA ELETTRICA / ELECTRIC HARVESTING HEAD / CABEZAL COSECHADOR ELECTRICO

ICARUS V1
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€ 597,00

€ 451,00

PRICE

PRICE

ATRA.2200

ATRA.3111

CODE

CODE

ELEKTRA

HOLLY ECO

KITS.1251
€ 803,00

KITS.1251 + 0120.0663
€ 893,00

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS ELEKTRA HOLLY ECO

VELOCITÀ / SPEED / VELOCIDAD 1250 rpm 1200 rpm

VOLTAGGIO / VOLTAGE / VOLTAJE 12 V 12 V

ASSORBIMENTO / POWER CONSUMPTION / CONSUMO 7/8 Ah 7/8 Ah

OPZIONI D’ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY OPTIONS / OPCIONES DE ALIMENTACIÓN

Aste disponibili alla pagina 14 / Extension poles available on page 14 / Alargadoras disponibles en las página 14

ABBACCHIATORI ECO
ECO HARVESTERS / COSECHADORES ECO
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€ 632,00

€ 635,00

€ 666,00

PRICE

PRICE

PRICE

ATRA.3733

ATRA.3412

ATRA.3506

CODE

CODE

CODE

HERCULES 6 ECO PLUG-IN

ICARUS V1 ECO PLUG-IN

ALICE STAR ECO PLUG-IN

0136.0160 + 0136.0161
€ 253,00

5 Ah - 21,6 V

0136.0156 + 0136.0161
€ 228,00

2,5 Ah - 21,6 V

0120.0651
€ 76,00

KITS.1251 + 0120.0663
€ 893,00

NEW

PATENTED

PATENTED

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

OPZIONI D’ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY OPTIONS / OPCIONES DE ALIMENTACIÓN

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS HERCULES 6 ICARUS V1 ALICE STAR

VELOCITÀ / SPEED / VELOCIDAD 1200 rpm 1200 rpm 1200 rpm

VOLTAGGIO / VOLTAGE / VOLTAJE 12 V 12 V 12 V

ASSORBIMENTO / POWER CONSUMPTION / CONSUMO 7/8 Ah 7/8 Ah 7/8 Ah

Da utilizzare solo con le aste in carbonio / To be used with carbon extension pole only / Utilizar solamente con alargadoras de carbono

Aste disponibili alla pagina 14 / Extension poles available on page 14 / Alargadoras disponibles en las página 14

ABBACCHIATORI ECO PLUG-IN
ECO PLUG-IN HARVESTERS / COSECHADORES ECO PLUG-IN
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€ 955,00

€ 958,00

PRICE

PRICE

ATRA.3722

ATRA.3401

CODE

CODE

HERCULES 6 58

ICARUS V1 58
PATENTED

POWE.0008
€ 1.473,00

KITS.1251
€ 803,00

KITS.1251 + 0120.0662
€ 1.003,00

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Da utilizzare solo con le aste in carbonio / To be used with carbon extension pole only / Utilizar solamente con alargadoras de carbono

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS HERCULES 6 ICARUS V1

VELOCITÀ / SPEED / VELOCIDAD 1080 - 1150 - 1180 rpm 1080 - 1150 - 1180 rpm

VOLTAGGIO / VOLTAGE / VOLTAJE 12/58 V 12/58 V

ASSORBIMENTO / POWER CONSUMPTION / CONSUMO 3/4 Ah (58 V) 3/4 Ah (58 V)

OPZIONI D’ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY OPTIONS / OPCIONES DE ALIMENTACIÓN

Aste disponibili alla pagina 14 / Extension poles available on page 14 / Alargadoras disponibles en las página 14

ABBACCHIATORI 58
58 HARVESTERS / COSECHADORES 58



€ 964,00
PRICE

ATRA.3646
CODE

ALICE STAR 58 PLUS
PATENTED

POWE.0008
€ 1.473,00

KITS.1251
€ 803,00

KITS.1251 + 0120.0662
€ 1.003,00

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

OPZIONI D’ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY OPTIONS / OPCIONES DE ALIMENTACIÓN

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS ALICE STAR

VELOCITÀ / SPEED / VELOCIDAD 1080 - 1150 - 1180 rpm

VOLTAGGIO / VOLTAGE / VOLTAJE 12/58 V

ASSORBIMENTO / POWER CONSUMPTION / CONSUMO 3/4 Ah (58 V)

Aste disponibili alla pagina 14 / Extension poles available on page 14 / Alargadoras disponibles en las página 14

ABBACCHIATORE 58 PLUS
58 PLUS HARVESTER / COSECHADOR 58 PLUS
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€ 201,00
PRICE

0120.0673
CODE

€ 76,00
PRICE

0120.0651
CODE

1,80
kg

1,90
kg

ASTE DI PROLUNGA PER ATTREZZI ELETTRICI

€ 117,00
PRICE

R165.0105
CODE 1,10

kg

€ 85,00
PRICE

R165.1101
CODE 0,88

kg

€ 196,00
PRICE

R165.0112
CODE 1,00

kg

€ 170,00
PRICE

R165.0113
CODE 0,89

kg

€ 167,00
PRICE

R165.0125
CODE 0,52

kg

€ 124,00

€ 129,00

PRICE

PRICE

R165.0115

R165.0118

CODE

CODE

0,60
kg

0,65
kg

€ 121,00
PRICE

R165.0114
CODE 0,55

kg

€ 125,00
PRICE

R165.0103
CODE 1,30

kg

€ 83,00
PRICE

R165.0101
CODE 0,77

kg

€ 38,00R165.0104
PRICECODE 0,25

kg

NEW

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Cavo elettrico 13 m per Power ECO, 
Power ECO PLUG-IN e Master PLUG-IN
13 m electric cable for Power ECO, Power 
ECO PLUG-IN and Master PLUG-IN
Cable eléctrico de 13 m para Power ECO, 
Power ECO PLUG-IN y Master PLUG-IN

Cavo elettrico 13 m per Power 58 e 
Power 58 PLUS
13 m electric cable for Power 58 and 
Power 58 PLUS
Cable eléctrico de 13 m para Power 58 
y Power 58 PLUS

ACCESSORI PER ATTREZZI ELETTRICI / ACCESSORIES FOR ELECTRICAL TOOLS / ACCESORIOS PARA 
HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS

ASTE DI PROLUNGA FISSE E TELESCOPICHE IN ALLUMINIO O CARBONIO PER ABBACCHIATORI ELETTRICI (TRANNE MASTER E MASTER PLUG-IN)
ALUMINIUM OR CARBON FIXED AND TELESCOPIC EXTENSION POLES FOR ELECTRIC HARVESTERS (EXCEPT FOR MASTER AND MASTER PLUG-IN)
ALARGADORAS FIJAS Y TELESCÓPICAS DE ALUMINIO O CARBONO PARA COSECHADORES ELÉCTRICOS (EXCEPTO MASTER Y MASTER PLUG-IN)

Asta fissa in alluminio 45 cm
Aluminium fixed extension pole, 45 cm
Alargadora fija de aluminio, 45 cm

Asta telescopica in alluminio 150-220 cm
Aluminium telescopic extension pole, 150-220 cm
Alargadora telescópica de aluminio, 150-220 cm

Asta fissa in alluminio 170 cm
Aluminium fixed extension pole, 170 cm
Alargadora fija de aluminio, 170 cm

Asta telescopica in alluminio 185-270 cm
Aluminium telescopic extension pole, 185-270 cm
Alargadora telescópica de aluminio, 185-270 cm

Asta fissa in alluminio 200 cm
Aluminium fixed extension pole, 200 cm
Alargadora fija de aluminio, 200 cm

Asta fissa in carbonio 170 cm
Carbon fixed extension pole, 170 cm
Alargadora fija de carbono, 170 cm

Asta fissa in carbonio 200 cm
Carbon fixed extension pole, 200 cm
Alargadora fija de carbono, 200 cm

Asta fissa in carbonio 230 cm
Carbon fixed extension pole, 230 cm
Alargadora fija de carbono, 230 cm

Asta telescopica in carbonio 150-220 cm
Carbon telescopic extension pole ,150-220 cm
Alargadora telescópica de carbono, 150-220 cm

Asta telescopica in carbonio 185-270 cm
Carbon telescopic extension pole, 185-270 cm
Alargadora telescópica de carbono, 185-270 cm

Asta telescopica in carbonio 135-185 cm
Carbon telescopic extension pole ,135-185 cm
Alargadora telescópica de carbono, 135-185 cm

CARBONIO / CARBON / CARBONO

ALLUMINIO / ALUMINIUM / ALUMINIO
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NEW

0136.0160 + 0136.0161
€ 253,00

5 Ah - 21,6 V

0136.0156 + 0136.0161
€ 228,00

2,5 Ah - 21,6 V

0120.0651
€ 76,00

KITS.1251 + 0120.0663
€ 893,00

KITS.1251
€ 803,00

KITS.1251 + 0120.0663
€ 893,00

€ 419,00

€ 380,00

PRICE

PRICE

ATRA.3420

ATRA.3430

CODE

CODE

MASTER

MASTER PLUG-IN

MASTER MASTER PLUG-IN

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

ABBACCHIATORI MASTER
MASTER HARVESTERS / COSECHADORES MASTER

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS MASTER MASTER PLUG-IN

VELOCITÀ / SPEED / VELOCIDAD 1200 rpm 1200 rpm

VOLTAGGIO / VOLTAGE / VOLTAJE 12 V 12 V

ASSORBIMENTO / POWER CONSUMPTION / CONSUMO 7/8 Ah 7/8 Ah

Aste disponibili alla pagina 16 / Extension poles available on page 16 / Alargadoras disponibles en las página 16

OPZIONI D’ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY OPTIONS / OPCIONES DE ALIMENTACIÓN
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HIGH TECH 
CARBONIUM

€ 99,00

€ 70,00

€ 104,00

€ 116,00

0165.1210

0140.0200

0165.1200

0165.1250

PRICE

PRICE

PRICE

PRICE

CODE

CODE

CODE

CODE

0,65
kg

0,75
kg

0,89
kg

1,12
kg

ASTE DI PROLUNGA PER ABBACCHIATORI ELETTRICI MASTER E MASTER PLUG-IN

IMPUGNATURA PER ABBACCHIATORE ELETTRICO MASTER PLUG-IN

NEW

NEW

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

ASTE DI PROLUNGA TELESCOPICHE IN CARBONIO E ALLUMINIO
CARBON AND ALUMINIUM TELESCOPIC EXTENSION POLES
ALARGADORAS TELESCÓPICAS DE CARBONO Y ALUMINIO

IMPUGNATURA PER ABBACCHIATORE ELETTRICO MASTER PLUG-IN
HANDLE FOR MASTER PLUG-IN ELECTRIC HARVESTER
EMPUÑADURA PARA COSECHADOR ELÉCTRICO MASTER PLUG-IN

Asta telescopica in carbonio e alluminio 100-150 cm
Carbon and aluminium telescopic extension pole, 100-150m
Alargadora telescópica de carbono y aluminio, 100-150 cm

Asta telescopica in carbonio e alluminio 150-220 cm
Carbon and aluminium telescopic extension pole, 150-220m
Alargadora telescópica de carbono y aluminio, 150-220 cm

Asta telescopica in carbonio e alluminio 185-270 cm
Carbon and aluminium telescopic extension pole, 185-270m
Alargadora telescópica de carbono y aluminio, 185-270 cm



ASTE KRONOS 58

€ 127,00
PRICE

R165.0127
CODE

€ 191,00R165.0128
PRICECODE

PATENTED

€ 795,00
PRICE

ETTA.3000
CODE

POWE.0008
€ 1.473,00

AUTOMATIC

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

VELOCITÀ CATENA / CHAIN SPEED / VELOCIDAD CADENA 11,4 m/sec - 14,8 m/sec

VOLTAGGIO / VOLTAGE / VOLTAJE 58 V

BARRA / BAR / ESPADA 7”

CATENA / CHAIN / CADENA 1/4”

NUMERO TAGLI (Ø 10 CM) CON BATTERIA LI-ION 700 * / CUTS AMOUNT (Ø 10 CM) WITH LI-ION 700 BATTERY* / 
CANTIDAD DE CORTES (Ø 10 CM) CON BATERÍA LI-ION 700* 600

PESO (LUNGHEZZA TOTALE 190 CM) / WEIGHT (190 CM TOOL OVERALL LENGTH) / PESO (LONGITUD TOTAL CM 190)  3,750 kg

*In base al tipo di legno / *According to the wood type / *Según el tipo de madera

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

Asta fissa in carbonio 160 cm (lunghezza totale attrezzo 230 cm) 
Carbon fixed extension pole, 160 cm (230 cm tool overall length)
Alargadora fija de carbono, 160 cm (longitud total de la 
herramienta 230 cm)

Asta fissa in carbonio 120 cm (lunghezza totale attrezzo 190 cm) 
Carbon fixed extension pole, 120 cm (190 cm tool overall length)
Alargadora fija de carbono, 120 cm (longitud total de la 
herramienta 190 cm)

OPZIONI D’ALIMENTAZIONE / POWER SUPPLY OPTIONS / OPCIONES DE ALIMENTACIÓN

POTATORE ELETTRICO A CATENA / ELECTRIC CHAIN PRUNER / PODADOR ELÉCTRICO DE CADENA

KRONOS 58
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NEW€ 87,00

€ 126,00

€ 127,00

PRICE

PRICE

PRICE

0136.0154

0136.0161

0136.0160

CODE

CODE

CODE

EP1425
2,5 Ah - 14,4 V (16,8 V max)

EP2150
5 Ah - 21,6 V (25,2 V max)

€ 102,00
PRICE

0136.0156
CODE

EP2125
2,5 Ah - 21,6 V (25,2 V max)

€ 104,00
PRICE

0136.0158
CODE

EP1450
5 Ah - 14,4 V (16,8 V max)

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Caricabatterie intelligente dotato di tre punti di ricarica veloce, 
identificazione automatica del tipo di batterie inserite e 
mantenimento di quest’ultime. Dotato di una funzione di recupero 
delle batterie per rigenerare quelle che scendono sotto la soglia 
minima.
Intelligent battery charger equipped with three fast charging 
points, automatic identification of the type of batteries inserted and 
automatic maintenance. Equipped with a battery recovery function 
to regenerate those that fall below the minimum level.
Cargador inteligente equipado con tres puntos de carga rápida, 
identificación automática y mantenimiento del tipo de baterías 
insertadas. Equipado con una función de recuperación de baterías 
para regenerar las que caen por debajo del umbral mínimo.

Tempo di stoccaggio della batteria scollegata dall’attrezzo fino a 12 mesi, sia da nuova che da usata se riposta carica
Storage time of the battery disconnected from the tool up to 12 months, both when new and used if stored charged 
Hasta 12 meses de almacenamiento de la batería desconectada de la herramienta, tanto de nueva como de usada si ha sido cargada

BATTERIE PLUG-IN / PLUG-IN BATTERIES / BATERÍAS PLUG-IN

EXTRA PERFORMANCE

CARICABATTERIE / BATTERY CHARGER / CARGADOR DE BATERÍA

KOALA



€ 1.473,00
PRICE

POWE.0008 
CODE

PATENTED

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

BATTERIA / BATTERY / BATERÍA Li-Ion

VOLTAGGIO NOMINALE / RATED VOLTAGE / VOLTAJE NOMINAL 50,4 V

CAPACITÀ / CAPACITY / CAPACIDAD 14 Ah

POTENZA / POWER / POTENCIA 705,6 W

TEMPO DI RICARICA / RECHARGE TIME / TIEMPO RECARGA 7/8 h

INTERVALLO DI RICARICA / RECHARGE INTERVAL / INTERVALO DE RECARGA 1 anno / year / año

PESO / WEIGHT / PESO 3,700 kg

COMPATIBILE CON / COMPATIBLE WITH / COMPATIBLE CON AUTONOMIA  / AUTONOMY / AUTONOMÍA

Hercules 6 58 8 h

Icarus V1 58 8 h

Alice Star 58 Plus 8 h

Kronos 58 Oltre 600 tagli Ø 10 cm
Over 600 cuts of Ø 10 cm
Más de 600 cortes Ø 10 cm

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

BATTERIA SPALLEGGIATA / BACKPACK BATTERY / BATERÍA DE MOCHILA

LI-ION 700
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4

€ 200,00
PRICE

0120.0662
CODE

€ 35,00
PRICE

0120.0816
CODE

€ 70,00
PRICE

OPTI.0215
CODE

€ 90,00
PRICE

0120.0663
CODE

€ 803,00
PRICE

KITS.1251
CODE

x4

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

VANTAGGI / PLUS / VENTAJAS 

Con ENERGY4 è possibile alimentare in contemporanea fino a 4 
abbacchiatori elettrici Campagnola / With ENERGY4 it is possible to 
power up to 4 Campagnola electric harvesters at the same time / 
Con ENERGY4 es posible alimentar hasta 4 cosechadores eléctricos 
Campagnola al mismo tiempo

Cavo eco - Generatore
Eco cable - Generator
Cable eco - Generador

Kit trolley generatore Energy4
Energy4 generator trolley kit
Kit carrito generador Energy4

Cavo 58 - Generatore
58 cable - Generator
Cable 58 - Generador

Cavo adattatore generatore / batteria - Accessorio per 
trasformare i cavi del generatore in cavi per batteria auto
Generator / battery adapter cable - Accessory for transforming 
generator cables into car battery cables
Cable adaptador generador / batería - Accesorio para 
transformar los cables del generador en cables para batería de 
coche

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS
TIPO / TYPE / TIPO Inverter silenziato / Silenced inverter / Inversor silenciado

TENSIONE NOMINALE / RATED TENSION / VOLTAJE NOMINAL 230 V

POTENZA DI USCITA NOMINALE / RATED OUTPUT POWER / POTENCIA 
NOMINAL DE SALIDA 1,0 kW

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 2,5 l

TENSIONE DI USCITA DC / OUTPUT VOLTAGE / TENSIÓN DE SALIDA 12 V - DC

CORRENTE DI CARICA / CHARGING CURRENT / CORRIENTE DE CARGA 58.3 A

POTENZA / POWER / POTENCIA 700 W

CONSUMO MEDIO SOTTO CARICO / AVERAGE CONSUMPTION UNDER LOAD 
/ CONSUMO MEDIO BAJO CARGA

0,220 l/ora (con 1 abbacchiatore)
0,260 l/ora (con 2 abbacchiatore)

TIPO / TYPE / TIPO
Monocilindrico, 4 tempi, raffreddato ad aria forzata, OHV 
/ SIngle-cylindered, 4 stroke, forced air cooled, OHV / 
Monocilíndrico, 4 tiempos, refrígerado por aire forzado, OHV

CILINDRATA / DISPLACEMENT / CILINDRAJE 60 cc

TIPO DI CARBURANTE / TYPE OF FUEL / TIPO DE COMBUSTIBLE Benzina senza piombo / Unleaded petrol / Gasolina sin plomo

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 38 x 24 x 42 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 13,000 kg

GENERATORE ELETTRICO / ELECTRIC GENERATOR / GENERADOR ELÉCTRICO

ENERGY4
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EP1425
0136.0154

2,5 Ah
14,4 V

EP1450
0136.0158

5 Ah
14,4 V

EP2125
0136.0156

2,5 Ah
21,6 V

EP2150
0136.0160

5 Ah
21,6 V

LI-ION 700
POWE.0008

BATTERIA 
12 V *

ENERGY4
KITS.1251

N
OV

A

NOVA 35
MITA.0100 ✔ ✔ 

NOVA 40
MITA.0200 ✔ ✔ 

PO
W

ER
 E

CO

ELEKTRA
ATRA.2200 ✔ ✔ 

HOLLY
ATRA.3111 ✔ ✔ 

PO
W

ER
 E

CO
 P

LU
G-

IN

HERCULES 
6

ATRA.3733
✔ ✔ ✔ ✔ 

ICARUS V1
ATRA.3412 ✔ ✔ ✔ ✔ 

ALICE 
STAR

ATRA.3506
✔ ✔ ✔ ✔ 

PO
W

ER
 5

8

HERCULES 
6

ATRA.3722
✔ ✔ ✔ 

ICARUS V1
ATRA.3401 ✔ ✔ ✔ 

PO
W

ER
 

58
 P

LU
S ALICE 

STAR
ATRA.3646

✔ ✔ ✔ 

M
AS

TE
R

MASTER
ATRA.3420 ✔ ✔ 

MASTER 
PLUG-IN
ATRA.3430

✔ ✔ ✔ ✔ 

K
R

O
N

O
S

KRONOS 58
ETTA.3000 ✔ 

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

COMPATIBILITÀ ALIMENTAZIONI ATTREZZI ELETTRICI
POWER SUPPLY COMPATIBILITY FOR ELECTRIC TOOLS 
COMPATIBILIDAD DE FUENTE DE ALIMENTACIÓN PARA HERRAMIENTAS ELÉCTRICAS

*Non fornita / Not supplied / No sumministrado
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€ 798,00
PRICE

ATRA.6100
CODE

€ 162,00 
PRICE

OPTI.0250
CODE

OPTI.0262
CODE

€ 182,00 
PRICE

OPTI.0250
CODE

OPTI.0261
CODE

OPTI.0250
CODE

OPTI.0265
CODE

€ 585,00
PRICEPRICE

CODE Y120.0100

PATENTED

OPTIONAL € 59,00

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

IL KIT È COMPOSTO DA
THE KIT IS COMPOSED OF
EL CONJUNTO INCLUYE

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

FREQUENZA / FREQUENCY / FRECUENCIA 600/2200 battute/min - strokes/min -golpes/min

VOLTAGGIO NOMINALE / RATED VOLTAGE / VOLTAJE NOMINAL 14,4 V

CAPACITÀ / CAPACITY / CAPACIDAD 2,5 Ah

AUTONOMIA / AUTONOMY / AUTONOMÍA 3/4 h x batteria / battery / batería

TEMPO DI RICARICA / RECHARGE TIME / TIEMPO RECARGA 2 h

PESO CON BATTERIA / WEIGHT WITH BATTERY / PESO CON BATERÍA   0,960 kg

PESO SENZA BATTERIA / WEIGHT WITHOUT BATTERY / PESO SIN BATERÍA 0,712 kg 

Carrello con tubi in alluminio completo di telo / Trolley with 
aluminum tubes and cloth / Carrito con tubos de aluminio y tela

Kit accessorio portacassette / Accessory kit for box holder / 
Conjunto de accesorios para soporte para cajas

Kit accessorio ruote composto da 4 ruote pivottanti Ø100 mm / 
Wheel accessory kit consisting of 4 Ø100 mm pivoting wheels 
/ Conjunto accesorios para ruedas, compuesto por 4 ruedas 
pivotantes Ø100 mm

CARRELLO DI RACCOLTA MIRTILLI
TROLLEY FOR BLUEBERRY HARVESTING
CARRITO PARA LA COSECHA DE ARÁNDANOS

Cavo e fondina per batteria plug-in (STARBERRY MD2 e Green Line) 
Cable and holster for plug-in battery (STARBERRY MD2 and Green line) 
Cable y funda para batería enchufable (STARBERRY MD2 y Green Line)

ACCESSORI / ACCESSORIES / ACCESORIOS

SCUOTITORE ELETTRICO / ELECTRIC HOOK SHAKER / GANCHO VIBRADOR ELÉCTRICO

STARBERRY MD2
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€ 1.495,00
PRICE

GAMO.0142
CODE

CODE 6196.0007

€42,000165.0254
PRICECODE

€ 76,00
PRICE

6165.0027
CODE

€ 94,00
PRICE

6165.0028
CODE

€ 68,000160.0165
PRICECODE

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

APERTURA* / OPENING* / APERTURA* 4 cm

PESO / WEIGHT / PESO 13,500 kg

Asta di prolunga fissa 1,3 m 
Fixed extension pole, 1.3 m
Alargadora fija 1,3 m

Asta di prolunga fissa 2 m 
Fixed extension pole, 2 m
Alargadora fija 2 m

Asta di prolunga fissa 3,3 m 
Fixed extension pole, 3.3 m
Alargadora fija 3,3 m

*Su richiesta disponibile 
anche con apertura 7,5 cm

*Available also 
with 7.5 cm opening

*Disponible también 
con apertura de 7,5 cm

Morsetto di giunzione aste GSM EVO / GSM 60
GSM EVO / GSM 60 extension pole connection
Conexión alargadora para GSM EVO / GSM 60

GANCIO SCUOTITORE A MOTORE / ENGINE-DRIVEN HOOK-SHAKER / GANCHO VIBRADOR A MOTOR

GSM EL TORO EVOLUZIONE K

ASTE / EXTENSION POLES / ALARGADORAS
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230g 232g

235g 232g

235g 216g

x6 x6

x6 x6

x6 x6

S1

S4

S2

S6 S7

C3

Unit price € 33,16

Unit price € 34,83

Unit price € 40,33

Unit price € 34,00

€ 199,00
PRICE

KITS.0351
CODE

€ 209,00
PRICE

KITS.0253
CODE

€ 232,00 € 239,00
PRICE PRICE

KITS.0354 KITS.0356
CODE CODE

€ 242,00
PRICE

KITS.0352
CODE

€ 204,00
PRICE

KITS.0353
CODE

Ø26 Ø28

Ø25 Ø26

Ø26 Ø28

NEW

Unit price € 38,66 Unit price € 39,83

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Forbice manuale vigna tradizionale
Traditional vineyard hand shear
Tijera manual tradicional para la viña

Forbice manuale taglio a battuta
Anvil-cut hand shear
Tijera manual de corte de guillotina

Forbice manuale a doppio taglio
Double-cut hand shear
Tijera manual de doble corte

Forbice manuale taglio a battuta curva
Curved anvil-cut hand shear
Tijera manual de corte curvo de guillotina

Forbice manuale taglio a battuta curva
Curved anvil-cut hand shear
Tijera manual de corte curvo de guillotina

Forbice manuale vigna lama corta
Short-bladed vineyard hand shear
Tijera manual de hoja corta para la viña

FORBICI - SHEARS - TIJERAS

Fino ad esaurimento scorte / While stocks last / Hasta agotar existencias

ATTREZZI MANUALI / HAND PRUNING / PODA MANUAL
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S15

S30

S25

250g

320g

300gx5

Unit price € 19,00

€ 99,00
PRICE

KITS.0355
CODE

€ 30,00
PRICE

SEMA.0135
CODE

€ 29,00
PRICE

SEMA.0124
CODE

€ 14,00
PRICE

0207.0112
CODE

63g

S8 € 7,00
PRICE

FOMA.0160
CODE

NEW

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Segaccio manuale a serramanico con lama 15 cm
15 cm fold-up hand saw
Serrucho manual de resorte de hoja de 15 cm

Segaccio manuale a lama fissa 25 cm
25 cm fixed-bladed hand saw
Serrucho manual de hoja fija de 25 cm

Segaccio manuale a lama fissa 30 cm
30 cm fixed-bladed hand saw
Serrucho manual de hoja fija de 30 cm

SEGACCI - SAWS - SERRUCHOS

Fondina forbici
Shear holster
Funda para tijeras

Forbice manuale cogliuva
Manual shear for grape harvesting 
Tijera manual para recoger uvas

ATTREZZI MANUALI / HAND PRUNING / PODA MANUAL
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1000g 1000g

S20 S21

Ø45 Ø50

€ 80,00
PRICE

FOMA.0223
CODE

€ 83,00
PRICE

FOMA.0225
CODE

ESPOSITORE ATTREZZI

€ 14,00
PRICE

ESPO.0139
CODE

NEW

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Troncarami manuale a battente dritto
Straight anvil-cut hand lopper
Cortaramas manual de corte de guillotina recta

Troncarami manuale a battente curvo
Curved anvil-cut hand lopper
Cortaramas manual de corte de guillotina curva

TRONCARAMI - LOPPERS - CORTARAMAS

Espositore linea manuale 
Hand tool line counter display
Expositor para la línea de herramientas manuales

ATTREZZI MANUALI / HAND PRUNING / PODA MANUAL
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HIGH TECH 
CARBONIUM

22,5
cm

33,5
cm

48
cm

€ 363,00
PRICE

ATRA.0266
CODE

€ 363,00
PRICE

ATRA.0272
CODE

€ 363,00
PRICE

ATRA.0270
CODE

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS STORM V1 DIABLO EVO 1800 DIABLO 

PRESSIONE MAX / MAX PRESSURE / MÁX PRESIÓN 8 bar 6 bar 7 bar

CONSUMO ARIA / AIR CONSUMPTION / CONSUMO AIRE 200 l/min 150 l/min 200 l/min

VELOCITÀ / SPEED / VELOCIDAD 1800 rpm 1800 rpm 1400 rpm

PESO / WEIGHT / PESO 1,000 kg 1,000 kg 1,000 kg

TESTA DI RACCOLTA PNEUMATICA / PNEUMATIC HARVESTING HEAD / CABEZAL COSECHADOR NEUMÁTICO

STORM V1

TESTA DI RACCOLTA PNEUMATICA / PNEUMATIC HARVESTING HEAD / CABEZAL COSECHADOR NEUMÁTICO

DIABLO EVO 1800

TESTA DI RACCOLTA PNEUMATICA / PNEUMATIC HARVESTING HEAD / CABEZAL COSECHADOR NEUMÁTICO

DIABLO

MOVIMENTO ORIZZONTALE CONTRAPPOSTO
OPPOSED SIDE MOVEMENT

MOVIMIENTO LATERAL CONTRAPUESTO

MOVIMENTO CONTRAPPOSTO
OPPOSED MOVEMENT

MOVIMIENTO CONTRAPUESTO

MOVIMENTO CONTRAPPOSTO
OPPOSED MOVEMENT

MOVIMIENTO CONTRAPUESTO

Aste disponibili alle pagine 36-37 / Extension poles available on pages 36-37 / Alargadoras disponibles en las página 36-37



31

PATENTED

29,5
cm

22,5
cm

24
cm

€ 363,00
PRICE

ATRA.0281
CODE

€ 363,00
PRICE

ATRA.0240
CODE

€ 379,00
PRICE

ATRA.0242
CODE

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS TUONO EVO METAL TOP IRON

PRESSIONE MAX / MAX PRESSURE / MÁX PRESIÓN 6 bar 7 bar 8 bar

CONSUMO ARIA / AIR CONSUMPTION / CONSUMO AIRE 150 l/min 200 l/min 170 l/min

VELOCITÀ / SPEED / VELOCIDAD 1800 rpm 1400 rpm 1500 rpm

PESO / WEIGHT / PESO 1,000 kg 1,000 kg 1,000 kg

TESTA DI RACCOLTA PNEUMATICA / PNEUMATIC HARVESTING HEAD / CABEZAL COSECHADOR NEUMÁTICO

METAL TOP

TESTA DI RACCOLTA PNEUMATICA / PNEUMATIC HARVESTING HEAD / CABEZAL COSECHADOR NEUMÁTICO

IRON

MOVIMENTO CONTRAPPOSTO
OPPOSED MOVEMENT

MOVIMIENTO CONTRAPUESTO

MOVIMENTO CONTRAPPOSTO
OPPOSED MOVEMENT

MOVIMIENTO CONTRAPUESTO

MOVIMENTO CONTRAPPOSTO
OPPOSED MOVEMENT

MOVIMIENTO CONTRAPUESTO

TESTA DI RACCOLTA PNEUMATICA / PNEUMATIC HARVESTING HEAD / CABEZAL COSECHADOR NEUMÁTICO

TUONO EVO

Aste disponibili alle pagine 36-37 / Extension poles available on pages 36-37 / Alargadoras disponibles en las página 36-37



€ 339,00
PRICE

ATRA.0350
CODE

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

PRESSIONE MAX / MAX PRESSURE / MÁX PRESIÓN 7 bar

CONSUMO ARIA / AIR CONSUMPTION / CONSUMO AIRE 200 l/min

VELOCITÀ / SPEED / VELOCIDAD 1400 rpm

PESO / WEIGHT / PESO 1,000 kg

DIRADATORE / FRUIT-THINNING TOOL / GANCHO ACLARADOR 

MOD/94
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€ 165,00

€ 165,00

PRICE

PRICE

FOPN.0105

FOPN.0205

CODE

CODE

SUPER STAR DOPPIO TAGLIO

STAR 30 FRUTTA

€ 165,00

€ 188,00

PRICE

PRICE

FOPN.0206

FOPN.0420

CODE

CODE

STAR 30 VIGNA

STAR 40 CON ADATTATORE

HIGH TECH 
CARBONIUM

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS SUPER STAR STAR 30 F STAR 30 V STAR 40

PRESSIONE MAX / MAX PRESSURE / MÁX PRESIÓN 10 bar 10 bar 10 bar 10 bar

TAGLIO Ø* / CUTTING Ø* / CORTE Ø* 30 mm 32 mm 30 mm 40 mm

CONSUMO ARIA / AIR CONSUMPTION / CONSUMO AIRE 80 l/min 80 l/min 80 l/min 100 l/min

PESO / WEIGHT / PESO 0,610 kg 0,640 kg 0,650 kg 0,675 kg

*In base al tipo di legno / *According to the wood type / *Según el tipo de madera

FORBICI PNEUMATICHE
PNEUMATIC SHEARS / TIJERAS NEUMÁTICAS

Aste disponibili alle pagine 36-37 / Extension poles available on pages 36-37 / Alargadoras disponibles en las página 36-37
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€ 143,00

€ 149,00

€ 131,00

PRICE

PRICE

PRICE

FOPN.0260

FOPN.0263

FOPN.0261

CODE

CODE

CODE

VICTORY

VICTORY R

VICTORY CON ADATTATORE

HIGH TECH 
CARBONIUM

HIGH TECH 
CARBONIUM

HIGH TECH 
CARBONIUM

€ 19,00PACK.0918
PRICECODE

NEW

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS VICTORY VICTORY R VICTORY ADATT.

PRESSIONE MAX / MAX PRESSURE / MÁX PRESIÓN 9 bar 9 bar 9 bar

TAGLIO Ø* / CUTTING Ø* / CORTE Ø* 32 mm 30 mm 32 mm

CONSUMO ARIA / AIR CONSUMPTION / CONSUMO AIRE 80 l/min 80 l/min 80 l/min

PESO / WEIGHT / PESO 0,510 kg 0,560 kg 0,480 kg

*In base al tipo di legno / *According to the wood type / *Según el tipo de madera

Adattatore per asta di prolunga
Adapter for extension pole
Adaptador para alargadora

FORBICI PNEUMATICHE
PNEUMATIC SHEARS / TIJERAS NEUMÁTICAS

Aste disponibili alle pagine 36-37 / Extension poles available on pages 36-37 / Alargadoras disponibles en las página 36-37
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€ 474,00

€ 394,00

€ 375,00

PRICE

PRICE

PRICE

ATTA.1105

ATTA.0994

ATTA.0999

CODE

CODE

CODE

LASER

AUTOLUBE M.3

LINX

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS LASER AUTOLUBE M.3 LINX

PRESSIONE / PRESSURE / PRESIÓN 10 bar 10 bar 10 bar

CONSUMO ARIA / AIR CONSUMPTION / CONSUMO AIRE 430 l/min 400 l/min 430 l/min

BARRA / BAR / ESPADA CARVING 8” CARVING 8” CARVING 8”

CATENA / CHAIN / CADENA 1/4” 1/4” 1/4”

VELOCITÀ CATENA / CHAIN SPEED / VELOCIDAD CADENA 11 m/sec 11 m/sec 11 m/sec

PESO / WEIGHT / PESO 2,100 kg 1,500 kg 1,200 kg

POTATORI PNEUMATICI A CATENA 
PNEUMATIC CHAIN PRUNERS / PODADORES NEUMÁTICAS DE CADENA

Aste disponibili alle pagine 36-37 / Extension poles available on pages 36-37 / Alargadoras disponibles en las página 36-37
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€ 85,00
PRICE

0165.0953
CODE

€ 61,00
PRICE

0165.0950
CODE

€ 73,00
PRICE

0165.0951
CODE

€ 94,00
PRICE

0165.0954
CODE

€ 80,00
PRICE

0165.0952
CODE

€ 102,00
PRICE

0165.0955
CODE

€ 142,00
PRICE

0165.0973
CODE

€ 155,00
PRICE

0165.0974
CODE

€ 180,00
PRICECODE

0165.0975

€ 193,00
PRICECODE

0165.0976

€ 45,000140.0127
PRICECODE

€ 15,00PACK.0905
PRICECODE

0,300
kg

0,430
kg

0,570
kg

0,710
kg

0,830
kg

0,970
kg

0,430
kg

0,530
kg

0,620
kg

0,720
kg

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Rubinetto per utilizzare senza impugnatura gli attrezzi per la raccolta 
(Tuono, Metal Top, Diablo)
Valve for using the harvesting tools without handle (Tuono, Metal Top, 
Diablo)
Válvula para utilizar sin empuñadura las herramientas para la cosecha 
(Tuono, Metal Top, Diablo)

Impugnatura CE per asta + girevole + innesto
CE handle for extension pole + swivel + quick fitting
Empuñadura CE para alargadora fija + giratorio + cierre

Asta fissa senza impugnatura - 200 cm*
200 cm* fixed extension pole w/o handle
Alargadora fija sin empuñadura - 200 cm*

Asta fissa senza impugnatura - 50 cm*
50 cm* fixed extension pole w/o handle
Alargadora fija sin empuñadura - 50 cm*

Asta fissa senza impugnatura - 100 cm*
100 cm* fixed extension pole w/o handle
Alargadora fija sin empuñadura - 100 cm*

Asta fissa senza impugnatura - 250 cm*
250 cm* fixed extension pole w/o handle
Alargadora fija sin empuñadura - 250 cm*

Asta fissa senza impugnatura - 150 cm*
150 cm* fixed extension pole w/o handle
Alargadora fija sin empuñadura - 150 cm*

Asta fissa senza impugnatura - 300 cm*
300 cm* fixed extension pole w/o handle
Alargadora fija sin empuñadura - 300 cm*

Asta fissa senza impugnatura in carbonio - 150 cm*
150 cm* carbon fixed extension pole w/o handle
Alargadora fija de carbono sin empuñadura - 150 cm*

Asta fissa senza impugnatura in carbonio - 200 cm*
200 cm* carbon fixed extension pole w/o handle
Alargadora fija de carbono sin empuñadura - 200 cm*

Asta fissa senza impugnatura in carbonio - 250 cm*
250 cm* carbon fixed extension pole w/o handle
Alargadora fija de carbono sin empuñadura - 250 cm*

Asta fissa senza impugnatura in carbonio - 300 cm*
300 cm* carbon fixed extension pole w/o handle
Alargadora fija de carbono sin empuñadura - 300 cm*

* Le misure riportate si riferiscono alla sola lunghezza dell’asta / * The length refers to the extension pole only / * Las medidas se refieren 
únicamente a la longitud de la alargadora 

ASTE DI PROLUNGA PER ATTREZZI PNEUMATICI / EXTENSION POLE FOR PNEUMATIC TOOLS / 
ALARGADORAS PARA HERRAMIENTAS NEUMÁTICAS
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€ 165,00
PRICE

0165.0920
CODE

€ 189,00
PRICE

0165.0921
CODE

€ 204,00
PRICE

0165.0922
CODE

€ 150,00
PRICE

0165.0984
CODE

€ 165,00
PRICE

0165.0985
CODE

€ 188,00

€ 219,00

PRICE

PRICE

0165.0982

0165.0983

CODE

CODE

1,260
kg

1,570
kg

1,025
kg

1,240
kg

1,700
kg

1,400
kg

1,030
kg

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

100-150 cm* - asta telescopica con impugnatura
100-150 cm* - telescopic extension pole with handle
100-150 cm* – alargadora telescópica con empuñadura

150-250 cm* - asta telescopica con impugnatura
150-250 cm* - telescopic extension pole with handle
150-250 cm* - alargadora telescópica con empuñadura

200-330 cm* - asta telescopica con impugnatura
200-330 cm* - telescopic extension pole with handle
200-330 cm* - alargadora telescópica con empuñadura

* Le misure riportate si riferiscono alla sola lunghezza dell’asta / * The length refers to the extension pole only / * Las medidas se refieren 
únicamente a la longitud de la alargadora 

* Le misure riportate si riferiscono alla sola lunghezza dell’asta / * The length refers to the extension pole only / * Las medidas se refieren 
únicamente a la longitud de la alargadora 

138-234 cm* - asta telescopica senza impugnatura
138-234 cm* telescopic extension pole w/o handle
138-234 cm* - alargadora telescópica sin empuñadura

181-317,5 cm* - asta telescopica senza impugnatura
181-317.5 cm* - telescopic extension pole w/o handle
181-317,5 cm* - alargadora telescópica sin empuñadura

138-234 cm* - asta telescopica senza impugnatura in carbonio
138-234 cm* - carbon telescopic extension pole w/o handle
138-234 cm* - alargadora telescópica de carbono sin empuñadura

181-317.5 cm* - asta telescopica senza impugnatura in carbonio
181-317.5 cm* - carbon telescopic extension pole w/o handle
181-317.5 cm* - alargadora telescópica de carbono sin empuñadura

ASTE DI PROLUNGA PER ATTREZZI PNEUMATICI / EXTENSION POLE FOR PNEUMATIC TOOLS / 
ALARGADORAS PARA HERRAMIENTAS NEUMÁTICAS
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€ 352,00
PRICE

FOPN.0570
CODE

€ 414,00
PRICE

FOPN.0582
CODE

€ 384,00
PRICE

FOPN.0580
CODE

€ 435,00
PRICE

FOPN.0583
CODE

€ 395,00
PRICE

FOPN.0581
CODE

€ 454,00
PRICE

FOPN.0584
CODE

€ 459,00
PRICE

FOPN.0585
CODE

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

PRESSIONE MAX / MAX PRESSURE / MÁX PRESIÓN 10 bar

TAGLIO Ø* / CUTTING Ø* / CORTE Ø* 50 mm 

CONSUMO ARIA / AIR CONSUMPTION / CONSUMO AIRE 100 l/min

PESO / WEIGHT / PESO 2,1 - 4,5 kg

*In base al tipo di legno / *According to the wood type / *Según el tipo de madera

Troncarami STAR 50 con impugnatura diretta
STAR 50 lopper with direct handle
Cortaramas STAR 50 de empuñadura directa

Troncarami STAR 50 - asta 1,50 m*
STAR 50 lopper with 1.50 m* extension pole
Cortaramas STAR 50 - alargadora 1,50 m*

Troncarami STAR 50 - asta 0,50 m*
STAR 50 lopper with 0.50 m* extension pole
Cortaramas STAR 50 - alargadora 0,50 m*

Troncarami STAR 50 - asta 2,00 m*
STAR 50 lopper with 2.00 m* extension pole
Cortaramas STAR 50 - alargadora 2,00 m*

Troncarami STAR 50 - asta 1,00 m*
STAR 50 lopper with 1.00 m* extension pole
Cortaramas STAR 50 - alargadora 1,00 m*

Troncarami STAR 50 - asta 2,50 m*
STAR 50 lopper with 2.50 m* extension pole
Cortaramas STAR 50 - alargadora 2,50 m*

Troncarami STAR 50 - asta 3,00 m*
STAR 50 lopper with 3.00 m* extension pole
Cortaramas STAR 50 - alargadora 3,00 m*

* Le misure riportate si riferiscono 
alla sola lunghezza dell’asta

* The length refers 
to the extension pole only

* Las medidas se refieren únicamente a la 
longitud de la alargadora

TRONCARAMI PNEUMATICI / PNEUMATIC LOPPERS / CORTARAMAS NEUMÁTICAS

STAR 50
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€ 355,00
PRICE

FOPN.0500
CODE

€ 412,00
PRICE

FOPN.0586 
CODE

€ 424,00
PRICE

FOPN.0587 
CODE

€ 449,00
PRICE

FOPN.0588 
CODE

€ 457,00
PRICE

FOPN.0589 
CODE

€ 474,00
PRICE

FOPN.0590 
CODE

€ 485,00
PRICE

FOPN.0591
CODE

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

PRESSIONE MAX / MAX PRESSURE / MÁX PRESIÓN 10 bar

TAGLIO Ø* / CUTTING Ø* / CORTE Ø* 50 mm 

CONSUMO ARIA / AIR CONSUMPTION / CONSUMO AIRE 100 l/min

PESO / WEIGHT / PESO 2,1 - 4,5 kg

*In base al tipo di legno / *According to the wood type / *Según el tipo de madera

* Le misure riportate si riferiscono 
alla sola lunghezza dell’asta

* The length refers 
to the extension pole only

* Las medidas se refieren únicamente a la 
longitud de la alargadora

Troncarami F/6 U con impugnatura diretta
F/6 U lopper with direct handle
Cortaramas F/6 U de empuñadura directa

Troncarami F/6 U - asta 1,50 m*
F/6 U lopper with 1.50 m* extension pole
Cortaramas F/6 U - alargadora 1,50 m*

Troncarami F/6 U - asta 0,50 m*
F/6 U lopper with 0.50 m* extension pole
Cortaramas F/6 U - alargadora 0,50 m*

Troncarami F/6 U - asta 2,00 m*
F/6 U lopper with 2.00 m* extension pole
Cortaramas F/6 U - alargadora 2,00 m*

Troncarami F/6 U - asta 1,00 m*
F/6 U lopper with 1.00 m* extension pole
Cortaramas F/6 U - alargadora 1,00 m*

Troncarami F/6 U - asta 2,50 m*
F/6 U lopper with 2.50 m* extension pole
Cortaramas F/6 U - alargadora 2,50 m*

Troncarami F/6 U - asta 3,00 m*
F/6 U lopper with 3.00 m* extension pole
Cortaramas F/6 U - alargadora 3,00 m*

TRONCARAMI PNEUMATICI / PNEUMATIC LOPPERS / CORTARAMAS NEUMÁTICAS

F/6 U
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€ 1.354,00

€ 3.259,00

PRICE

PRICE

MOTO.0305

KITS.0105

CODE

CODE

HOBBY AIR KIT

2 1

(2)
x2

x2

(3)
x2

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 222 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 1 

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 1

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 14 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING PRESSURE 
/ MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO 9/11 bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 54x55x67 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 38,700 kg

HOBBY AIR con motore a benzina Honda GP 160 4.8 HP 
HOBBY AIR with GP 160 4.8 HP Honda gasoline engine
HOBBY AIR con motor de gasolina Honda GP 160, 4.8 HP

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / EL 
CONJUNTO INCLUYE

1. 2 motocompressori HOBBY AIR / 2 HOBBY AIR engine-driven 
compressors / 2 motocompresores HOBBY AIR    
    

2. 2 abbacchiatori Tuono Evo / 2 Tuono Evo olive harvesters / 2 
cosechadores Tuono Evo 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 6x8, con innesto  e rubinetto / 
2 x 20 m polyurethane hose, Ø 6x8, with fittings / 2 mangueras 
de poliuretano de 20 m, Ø 6x8, con enchufe y cierre

+In omaggio
+Free

+De regalo

MOTOCOMPRESSORI / ENGINE-DRIVEN COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES

HOBBY AIR
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€ 2.120,00
PRICE

KITS.0121
CODE

€ 1.615,00
PRICE

MOTO.0201
CODE

MC 360 KIT

3 1/2

(2)
x2

(3)
x2

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 320 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 1

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 9+9 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING PRESSURE 
/ MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO

9/11 
bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 66x60x65 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 55,6 kg

MC 360 con motore a benzina Honda GP 160 4.8 HP 
MC 360 with GP 160 4.8 HP Honda gasoline engine
MC 360 con motor de gasolina Honda GP 160, 4.8 HP

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / EL 
CONJUNTO INCLUYE

1. 1 motocompressore MC 360 / 1 MC 360 engine-driven 
compressor / 1 motocompresor MC 360 

2. 2 abbacchiatori Tuono Evo / 2 Tuono Evo olive harvesters / 2 
cosechadores Tuono Evo 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 6x8, con innesto e rubinetto / 2 
x 20 m polyurethane hose, Ø 6x8, with fittings / 2 mangueras 
de poliuretano de 20 m, Ø 6x8, con enchufe y cierre

Per il funzionamento corretto dei due abbacchiatori utilizzare solo aste complete di impugnatura standard. Non collegare direttamente col rubinetto.
For the proper functioning of two harvesters use the extension poles with their standard handle only. Do not connect them directly to the valve kit.
Para un funcionamiento correcto de los dos cosechadores utilizar las alargadoras únicamente con su empuñadura. No se pueden acoplar directamente al conjunto válvula. 

+In omaggio
+Free

+De regalo

MOTOCOMPRESSORI / ENGINE-DRIVEN COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES

MC 360
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(1) (1)(2)
x2

(3)
x2

(3)
x2

€ 2.298,00 € 2.298,00
PRICE PRICE

KITS.0175 KITS.0176
CODE CODE

3 2/3

KIT TUONO EVO KIT DIABLO 1800

(4) (4)(2)
x2

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 554 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 1

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 11+11 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING PRESSURE 
/ MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO 9/11 bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 78x67x72 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 73 kg

Kit MC 545 con motore a benzina Honda GP 160 4.8 HP
MC 545 Kit with GP 160 4.8 HP Honda gasoline engine
Kit MC 545 con motor de gasolina Honda GP 160, 4.8 HP

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / EL 
CONJUNTO INCLUYE

1. 1 motocompressore MC 545 / 1 MC 545 engine-driven 
compressor / 1 motocompresor MC 545 

2. 2 abbacchiatori Tuono Evo / 2 Tuono Evo olive harvesters / 2 
cosechadores Tuono Evo 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 8x10, con innesto e rubinetto / 2 
x 20 m polyurethane hose, Ø 8x10, with fittings / 2 mangueras 
de poliuretano de 20 m, Ø 8x10, con enchufe y cierre 

4. 1 Forbice Victory / 1 Victory pneumatic shear / 1 tijera 
neumática Victory

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / EL 
CONJUNTO INCLUYE

1. 1 motocompressore MC 545 / 1 MC 545 engine-driven 
compressor / 1 motocompresor MC 545 

2. 2 abbacchiatori Diablo 1800 / 2 Diablo 1800 olive harvesters / 2 
cosechadores Diablo 1800 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 8x10, con innesto e rubinetto / 2 
x 20 m polyurethane hose, Ø 8x10, with fittings / 2 mangueras 
de poliuretano de 20 m, Ø 8x10, con enchufe y cierre 

4. 1 Forbice Victory / 1 Victory pneumatic shear / 1 tijera 
neumática Victory

+In omaggio
+Free

+De regalo

MOTOCOMPRESSORI / ENGINE-DRIVEN COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES

MC 545
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(1) (1)(2)
x2

(3)
x2

(3)
x2

€ 1.959,00 € 1.959,00
PRICE PRICE

KITS.0178 KITS.0177
CODE CODE

€ 1.469,00
PRICE

MOTO.0548
CODE

3 2/3

KIT TUONO EVO KIT DIABLO 1800

(2)
x2

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 554 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 1

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 11+11 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING PRESSURE 
/ MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO

9/11 
bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 76x64x69 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 69,9 kg

Kit MC 548 con motore a benzina Campagnola EHR 210 7 HP
MC 548 with EHR 210 7 HP Campagnola gasoline engine
MC 548 con motor de gasolina Campagnola EHR 210, 7 HP

+In omaggio
+Free

+De regalo

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / 
EL CONJUNTO INCLUYE

1. 1 motocompressore MC 548 / 1 MC 548 
engine-driven compressor / 1 motocompresor MC 548 

2. 2 abbacchiatori Diablo 1800 / 2 Diablo 1800 olive harvesters  
/ 2 cosechadores Diablo 1800 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 8x10, con innesto e rubinetto 
/ 2 x 20 m polyurethane hose, Ø 8x10, with fittings / 2 
mangueras de poliuretano de 20 m, Ø 8x10, con enchufe y 
cierre

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / 
EL CONJUNTO INCLUYE

1. 1 motocompressore MC 548 / 1 MC 548 
engine-driven compressor / 1 motocompresor MC 548 

2. 2 abbacchiatori Tuono Evo / 2 Tuono Evo olive harvesters /       2 
cosechadores Tuono Evo 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 8x10, con innesto e rubinetto 
/ 2 x 20 m polyurethane hose, Ø 8x10, with fittings / 2 
mangueras de poliuretano de 20 m, Ø 8x10, con enchufe y 
cierre

MOTOCOMPRESSORI / ENGINE-DRIVEN COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES

MC 548
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€ 2.070,00
PRICE

MOTO.0420
CODE

4 3 1

€ 2.700,00
PRICE

KITS.0148
CODE

MC 550 KIT

(2)
x2

(3)
x2

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 554 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 1

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 11+11 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING PRESSURE 
/ MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO 9/11 bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 78x67x72 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 76,2 kg

MC 550 con motore a benzina Honda GX 200 5.5 HP
MC 550 with GX 200 5.5 HP Honda gasoline engine
MC 550 con motor de gasolina Honda GX 200, 5.5 HP

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / 
EL CONJUNTO INCLUYE

1. 1 motocompressore MC 550 / 1 MC 550  
engine-driven compressor / 1 motocompresor MC 550 

2. 2 abbacchiatori Tuono Evo / 2 Tuono Evo olive harvesters / 2 
cosechadores Tuono Evo 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 8x10, con innesto e rubinetto 
/ 2 x 20 m polyurethane hose, Ø 8x10, with fittings / 2 
mangueras de poliuretano de 20 m, Ø 8x10, con enchufe y 
cierre

+In omaggio
+Free

+De regalo

MOTOCOMPRESSORI / ENGINE-DRIVEN COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES

MC 550
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(2)
x2

(3)
x2

€ 5.175,00
PRICE

KITS.0146
CODE

MC 650 KIT

€ 4.365,00
PRICE

MOTO.0485
CODE

4/5 3 1

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

+In omaggio
+Free

+De regalo

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / EL 
CONJUNTO INCLUYE 

1. 1 motocompressore MC 650 / 1 MC 650 engine-driven 
compressor / 1 motocompresor MC 650 

2. 2 abbacchiatori Tuono Evo / 2 Tuono Evo olive harvesters / 2 
cosechadores Tuono Evo 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 8x10, con innesto e rubinetto / 2 
x 20 m polyurethane hose, Ø 8x10, with fittings / 2 mangueras 
de poliuretano de 20 m, Ø 8x10, con enchufe y cierre

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 582 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 2

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 11+11 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING PRESSURE 
/ MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO 9/11 bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 83x72x88 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 123,2 kg

MC 650 con motore diesel Kohler KD15-350, 6.8 HP
MC 650 with KD15-350 6.8 HP Kohler diesel engine
MC 650 con motor diesel Kohler KD15-350, 6.8 HP

MOTOCOMPRESSORI / ENGINE-DRIVEN COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES

MC 650
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€ 1.999,00
PRICE

MOTO.0698
CODE

4/5 3 1

€ 2.729,00
PRICE

KITS.0179
CODE

MC 658 KIT

(2)
x2

(3)
x2

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 582 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 2

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 11+11 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING PRESSURE 
/ MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO 9/11 bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 85x72,5x80 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 92,7 kg

MC658 con motore a benzina Campagnola EHR 210, 7 HP
MC 658 with EHR 210 7 HP Campagnola gasoline engine
MC 658 con motor de gasolina Campagnola EHR 210, 7HP

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / EL 
CONJUNTO INCLUYE 

1. 1 Motocompressore MC 658 / 1 MC 658  
emgine-driven compressor / 1 motocompresor MC 658 

2. 2 abbacchiatori Tuono Evo / 2 Tuono Evo olive harvesters / 2 
cosechadores Tuono Evo 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 8x10, con innesto  e rubinetto 
/ 2 x 20 m polyurethane hose, Ø 8x10, with fittings / 2 
mangueras de poliuretano de 20 m, Ø 8x10, con enchufe y 
cierre

+In omaggio
+Free

+De regalo

MOTOCOMPRESSORI / ENGINE-DRIVEN COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES

MC 658



47

€ 2.645,00
PRICE

MOTO.0660
CODE

6 3/4 1

€ 3.395,00
PRICE

KITS.0660
CODE

MC 660 KIT

(2)
x2

(3)
x2

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / EL 
CONJUNTO INCLUYE

1. 1 motocompressore MC 660 / 1 MC 660 engine-driven 
compressor / 1 motocompresor MC 660 

2. 2 abbacchiatori Tuono Evo / 2 Tuono Evo olive harvesters / 2 
cosechadores Tuono Evo 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 8x10, con innesto e rubinetto 
/ 2 x 20 m polyurethane hose, Ø 8x10, with fittings / 2 
mangueras de poliuretano de 20 m, Ø 8x10, con enchufe y 
cierre

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 582 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 2

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 11+11 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING PRESSURE 
/ MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO 9/11 bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 90x72,5x81 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 101,8 kg

MC 660 con motore a benzina Honda GX 270 8.4 HP
MC 660 with GX 270 8.4 HP Honda gasoline engine
MC 660 con motor de gasolina Honda GX 270 8.4 HP

+In omaggio
+Free

+De regalo

MOTOCOMPRESSORI / ENGINE-DRIVEN COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES

MC 660



48

€ 3.560,00

€ 5.230,00

PRICE

PRICE

MOTO.1816

MOTO.1826

CODE

CODE

7 3/4 1

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

MC 950 con motore a benzina Honda GX 270, 8.4 HP
MC 950 with GX 270 Honda 8.4 HP gasoline engine
MC 950 con motor de gasolina Honda GX 270, 8.4 HP

MC 950 con motore diesel Kohler KD15-350, 6.8 HP avviamento elettrico
MC 950 with KD15-350 Kohler 6.8 HP electric-start diesel engine
MC 950 con motor diesel Kohler KD15-350, arranque eléctrico, 6.8 HP

Fornito senza batteria
Supplied without battery
Suministrado sin batería

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS MOTO.1816 MOTO.1826

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 820 l/min 820 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 2 2

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 9+9 l 9+9 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING 
PRESSURE / MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO

9/11 
bar max

9/11 
bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 92x76x87,5 cm 92x76x88 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 132 kg 153,5 kg
 

+In omaggio
+Free

+De regalo

MOTOCOMPRESSORI / ENGINE-DRIVEN COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES

MC 950
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€ 5.955,00
PRICE

MOTO.5795
CODE

9 4/5 2

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Fornito senza batteria
Supplied without battery
Suministrado sin batería

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 1210 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 2

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 9+9 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING PRESSURE / MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO 
DEPÓSITO 9/11 bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 92x75,5x105 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 186,6 kg

MC 1200 con motore diesel Kohler KD15-440, 10.1 HP avviamento elettrico
MC 1200 with KD15-440 Kohler 10.1 HP electric-start diesel engine
MC 1200 con motor diesel Kohler KD15-440, arranque eléctrico, 10.1 HP

+In omaggio
+Free

+De regalo

MOTOCOMPRESSORI / ENGINE-DRIVEN COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES

MC 1200 
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€ 3.818,00

€ 5.715,00

PRICE

PRICE

MOTO.1761

MOTO.1795

CODE

CODE

MC 950 SEMOVENTI 7 3/4 1

v

€ 2.869,00
PRICE

MOTO.5530
CODE 4 2/3 1

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

MC 950 S con motore a benzina Honda GX 270 - Semovente 8.4 HP
Self-propelled MC 950 S with GX 270, 8.4 HP Honda gasoline engine
MC 950 S con motor de gasolina Honda GX 270, 8.4 HP - Autopropulsado

MC 950 S con motore diesel Kohler KD15-350 - Semovente Avviamento elettrico 6.8 HP
Self-propelled MC 950 S with Kohler KD15-350, 6.8 HP electric-start diesel engine
MC 950 S con motor diesel Kohler KD15-350, 6.8 HP  arranque eléctrico - Autopropulsado

Fornito senza batteria
Supplied without battery
Suministrado sin batería

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS MOTO.1761 MOTO.1795

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 820 l/min 820 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 2 2

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 25 l 25 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING 
PRESSURE / MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO 9/11 bar max 9/11 bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 111,5x76x82 cm 111,5x76x88 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 137,2 kg 161,1 kg
 

+In omaggio
+Free

+De regalo

+In omaggio
+Free

+De regalo

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 554 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 1

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 14 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING PRESSURE 
/ MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO 9/11 bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 100x68x74 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 98,5 kg

MC 550 S con motore a benzina Honda GX 200 - Semovente 5.5 HP
Self-propelled MC 550 S with GX 200 Honda 5.5 HP gasoline engine
MC 550 S con motor de gasolina Honda GX 200, 5.5 HP- Autopropulsado

MOTOCOMPRESSORI / ENGINE-DRIVEN COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES

MC 550 SEMOVENTI
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€ 3.700,00
PRICE

ECOP.5550
CODE

Ecoplus 520 

€ 1.785,00
PRICE

ECOP.5250
CODE

Ecoplus 950

Ecoplus 1000

€ 2.200,00

€ 2.365,00

PRICE

PRICE

ECOP.5460

ECOP.5470

CODE

CODE

€ 5.030,00
PRICE

ECOP.5855
CODE

5 2 1 7 4 1

11 5 2

15 8 3

9 4 1

€ 186,00
PRICE

OPTI.0510
CODE

€ 278,00
PRICE

OPTI.0500
CODE

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Ecoplus 1500
2 serbatoi, 2 filtri regolatori + lubrificatore
2 air tanks, 2 filter/regulator/lubricator units
2 depósitos, 2 conjuntos filtro regulador + lubricador

Ecoplus 1700 Tandem
2 serbatoi, 2 filtri regolatori + lubrificatore
2 air tanks, 2 filter/regulator/lubricator units
2 depósitos, 2 conjuntos filtro regulador + lubricador

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS ECOP.5250 ECOP.5460 ECOP.5470 ECOP.5550 ECOP.5855

POTENZA MINIMA CONSIGLIATA DELLA TRATTRICE /
RECOMMENDED MINIMUM TRACTOR POWER /
MINIMA POTENCIA ACONSEJADA PARA EL TRACTOR

18 hp 20 hp 20 hp 25 hp 40 hp

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 554 l/min 820 l/min 1018 l/min 1500 l/min 1640 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2 2 2 2 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 1 2 2 2 2

CAPACITÀ SERBATOIO / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO 25 l 25 l 25 l 2x20 l 2x20 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK 
WORKING PRESSURE / MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO

9/11 
bar max

9/11 
bar max

9/11 
bar max

9/11 
bar max

9/11 
bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 56x64x86 cm 56x64x86 cm 56x64x86 cm 61,5x75x106,5 cm 79x98x86 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 89,65 kg 104,1 kg 113 kg 182,9 kg 211 kg
 

Kit FR + L 3/8”
3/8” filter/regulator/lubricator unit
Conjunto filtro/regulador/lubricador de 3/8”

Kit 2 serbatoi supplementari da 14 litri. Compatibile con ECOP.5250 
ECOP.5460 ed ECOP.5470
Additional twin air-tanks, 14 litres. Compatible with ECOP.5250 
ECOP.5460 and ECOP.5470
Conjunto 2 depósitos de aire suplementarios de 14 litros. 
Compatible con  ECOP.5250 ECOP.5460 y ECOP.5470

COMPRESSORI PTO / PTO COMPRESSORS / MOTOCOMPRESORES PTO

ECOPLUS
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€ 2.319,00
PRICE

MOTO.2548
CODE

3 2/3

€ 2.945,00
PRICE

KITS.2548
CODE

MP 548 KIT

(2)
x2

(3)
x2

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 554 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 1

CAPACITÀ SERBATOIO ARIA / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO n°2 9+9 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING 
PRESSURE / MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO 9/11 bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 61,6x78,3x85,5 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 118 kg

MP 548 con motore a benzina Campagnola EHR210 - 7 HP
MP 548 with EHR210 - 7 HP Campagnola gasoline engine
MP 548 con motor de gasolina Campagnola EHR210 - 7HP

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / EL 
CONJUNTO INCLUYE

1. 1 motocompressore MP 548 / 1 MP 548 engine-driven 
compressor / 1 motocompresor MP 548 

2. 2 abbacchiatori Tuono Evo / 2 Tuono Evo olive harvesters / 2 
cosechadores Tuono Evo 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 8x10, con innesto e rubinetto 
/ 2 x 20 m polyurethane hose, Ø 8x10, with fittings / 2 
mangueras de poliuretano de 20 m, Ø 8x10, con enchufe y 
cierre

+In omaggio
+Free

+De regalo

MOTOCOMPRESSORE PORTATO / TRACTOR-MOUNTED ENGINE-DRIVEN COMPRESSOR / 
MOTOCOMPRESOR MONTADO EN TRACTOR

MP 548



53

€ 3.245,00
PRICE

KITS.2698
CODE

€ 2.620,00
PRICE

MOTO.2698
CODE

6 3/4 1

MP 658 KIT

(2)
x2

(3)
x2

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

IL KIT È COMPOSTO DA / THE KIT UNIT INCLUDES / EL 
CONJUNTO INCLUYE

1. 1 motocompressore MP 658 / 1 MP 658 engine-driven 
compressor / 1 motocompresor MP 658 

2. 2 abbacchiatori Tuono Evo / 2 Tuono Evo olive harvesters / 2 
cosechadores Tuono Evo 

3. 2 tubi in poliuretano da 20 m Ø 8x10, con innesto e rubinetto 
/ 2 x 20 m polyurethane hose, Ø 8x10, with fittings / 2 
mangueras de poliuretano de 20 m, Ø 8x10, con enchufe y 
cierre

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 582 l/min

NUMERO CILINDRI / CYLINDERS QUANTITY / NÚMERO CILINDROS 2

NUMERO STADI / STAGES QUANTITY / NÚMERO ETAPAS 2

CAPACITÀ SERBATOIO ARIA / AIR TANK CAPACITY / CAPACIDAD DEPÓSITO n°2 9+9 l

PRESSIONE MASSIMA DI ESERCIZIO SERBATOIO / MAXIMUM TANK WORKING 
PRESSURE / MÁXIMA PRESIÓN TRABAJO DEPÓSITO 9/11 bar max

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 61,6x78,3x85,5 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 126 kg

MP 658 con motore a benzina Campagnola EHR210 - 7 HP
MP 658 with EHR210 - 7 HP Campagnola gasoline engine
MP 658 con motor de gasolina Campagnola EHR210 - 7HP

+In omaggio
+Free

+De regalo

MOTOCOMPRESSORE PORTATO / TRACTOR-MOUNTED ENGINE-DRIVEN COMPRESSOR / 
MOTOCOMPRESOR MONTADO EN TRACTOR

MP 658
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€ 135,00
PRICE

0120.0803
CODE

€ 205,00
PRICE

0120.0804
CODE

€ 93,00
PRICE

0120.0812
CODE

€ 180,00
PRICE

0120.0813
CODE

€ 12,00
PRICE

TUCO.0123
CODE

€ 41,00
PRICE

TUCO.0135
CODE

€ 20,00
PRICE

TUCO.0133
CODE

€ 35,00
PRICE

TUCO.0138
CODE

€ 34,00
PRICE

TUCO.0132
CODE

€ 2,00
PRICE

0112.0141
CODE

€ 3,00
PRICE

0112.0167
CODE

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Cordino poliuretano ø 6x8 0,40 m girevole e innesto rapido per collegamento forbici
Ø 6x8 polyurethane pigtail, 0.40 m, w/swivel & quick fitting for shear connection
Manguera de poliuretano Ø 6x8, 0,40 m, con cierre rápido y enchufe giratorio para la conexión de las tijeras

Ø 6x8 - matassa - 100 m
Ø 6x8 - 100 m coil
Ø 6x8 - rollo de 100 m

Ø 6x8 - matassa - 150 m
Ø 6x8 - 150 m coil
Ø 6x8 - rollo de 150 m

Ø 8x10 - matassa - 50 m
Ø 8x10 - 50 m coil
Ø 8x10 - rollo de 50 m

Ø 8x10 - matassa - 100 m
Ø 8x10 - 100 m coil
Ø 8x10 - rollo de 100 m

Ø 8x10 - 20 m con raccordo innesto e rubinetto
Ø 8x10 - 20 m hose with fitting & coupling
20 m de manguera Ø 8x10 con cierre rápido y enchufe

Ø 6x8 - 10 m con raccordo innesto e rubinetto
Ø 6x8 - 10 m hose with fitting & coupling
10 m de manguera Ø 6x8 con cierre rápido y enchufe

Ø 6x8 - 20 m con raccordo innesto e rubinetto
Ø 6x8 - 20 m hose with fitting & coupling
20 m de manguera Ø 6x8 con cierre rápido y enchufe

Ø 8x10 - 10 m con raccordo innesto e rubinetto
Ø 8x10 - 10 m hose with fitting & coupling
10 m de manguera Ø 8x10 con cierre rápido y enchufe

Raccordo a resca Ø 6x8 intermedio
Intermediate Ø 6x8 barbed fitting
Racor dentado intermedio Ø 8x10

Raccordo a resca Ø 8x10 intermedio
Intermediate Ø 8x10 barbed fitting
Racor dentado intermedio Ø 8x10

ACCESSORI PER ATTREZZI PNEUMATICI / ACCESSORIES FOR PNEUMATIC TOOLS / ACCESORIOS PARA 
HERRAMIENTAS NEUMÁTICAS
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€ 49,00
PRICE

TUCO.0139
CODE

€ 39,00
PRICE

TUCO.0140
CODE

€ 61,00
PRICE

TUCO.0141
CODE

€ 30,00
PRICE

TUCO.0136
CODE

C/200

€ 134,00
PRICE

AVVO.1040
CODE

€ 21,00
PRICE

6118.0005

€ 74,00
PRICE

OPTI.0185
CODE

CODE

€ 14,00
PRICE

OPTI.0138
CODE

€ 24,00
PRICE

PACK.1507
CODE

€ 21,00
PRICE

PACK.1506
CODE

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Ø 6x8 - 20 m con raccordo innesto e rubinetto
Ø 6x8 - 20 m hose with fitting & coupling
20 m de manguera Ø 6x8 con cierre rápido y enchufe

Ø 6x8 - 10 m con raccordo innesto e rubinetto
Ø 6x8 - 10 m hose with fitting & coupling
10 m de manguera Ø 6x8 con cierre rápido y enchufe

Ø 8x10 - 10 m con raccordo innesto e rubinetto
Ø 8x10 - 10 m hose with fitting & coupling
10 m de manguera Ø 8x10 con cierre rápido y enchufe

Ø 8x10 - 20 m con raccordo innesto e rubinetto
Ø 8x10 - 20 m hose with fitting & coupling
20 m de manguera Ø 8x10 con cierre rápido y enchufe

Contiene max: 200 m tubo Ø 6x8 / 100 m tubo Ø 8x10
Max length: 200 m Ø 6x8 hose / 100 m Ø 8x10 hose
Contiene máx. 200 m de manguera Ø 6x8 o 100 m Ø 8x10

* Senza kit raccordi

* Without fittings kit

* Sin conjunto enchufes

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS

PESO / WEIGHT / PESO 5,700 kg

Kit supporto per 2 avvolgitori incluso perni, per motocompressore
Holder & pins kit for 2 hose reels for engine-driven compressors
Conjunto soporte y pernos para dos enrolladores 
para motocompresor

Gruppo ripartitore a Y
“Y” joint unit
Repartidor en Y

Perno avvolgitore completo
Pin kit for hose reel
Conjunto perno para enrollador de manguera

Kit raccordi Ø 8x10 avvolgitore manuale
Ø 8x10 fittings kit for manual hose reel
Conjunto enchufes Ø 8x10 para enrollador manual de manguera

Kit raccordi Ø 6x8 avvolgitore manuale
Ø 6x8 fittings kit for manual hose reel
Conjunto enchufes Ø 6x8 para enrollador manual de manguera

ACCESSORI PER ATTREZZI PNEUMATICI / ACCESSORIES FOR PNEUMATIC TOOLS / ACCESORIOS PARA 
HERRAMIENTAS NEUMÁTICAS
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€ 90,00

€ 238,00

€ 3,00

PRICE

PRICE

PRICE

OLIO.0113

OLIO.0114

0209.0105

CODE

CODE

CODE

ELEKTRA

GRUPPI DI POTENZA

€ 4,20

€ 285,00

PRICE

PRICE

0193.0131

POWE.0126

CODE

CODE

€ 2,00

€ 420,00

PRICE

PRICE

0193.0132

POWE.0150

CODE

CODE

€ 54,30
PRICECODE

6193.0010

HOLLY ECO / HOLLY 58

€ 4,20

€ 4,70

PRICE

PRICE

0193.0125

PACK.1922

CODE

CODE

€ 4,20
PRICE

0192.0152
CODE

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Olio BIG FLU Bio - 6 bottiglie da 1 litro
BIG FLU Bio oil - 6 bottles x 1 litre
Aceite BIG FLU Bio - 6 botellas de 1 litro

Olio BIG FLU Bio - 4 taniche da 5 litri
BIG FLU Bio oil - 4 cans x 5 litres
Aceite BIG FLU Bio - 4 latas de 5 litros

Tappo con beccuccio per BIG FLU - FUDY FLU - CHAIN FLU
Cap with insert neck for BIG FLU - FUDY FLU - CHAIN FLU
Tapón con pico para lubricante BIG FLU - FUDY FLU - CHAIN FLU

Rebbio lungo
Long tooth
Diente largo

Power Eco
Power Eco
Power Eco

Rebbio corto
Short tooth
Diente corto

Power 58
Power 58
Power 58

Rastrello completo
Rake unit
Peine completo

Rebbio lungo
Long tooth
Diente largo

Rebbio corto
Short tooth
Diente corto

Kit piastrini e viti cover Hercules e Holly
Hercules and Holly cover small plates and screws kit
Conjunto de plaquitas y tornillos para cubierta de Hercules y Holly

RICAMBI ATTREZZI PROFESSIONAL LINE / SPARE PARTS PROFESSIONAL LINE / RECAMBIOS DE 
HERRAMIENTAS PROFESSIONAL LINE
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HERCULES 6 ECO / HERCULES 6 58

€ 5,05

€ 30,96

€ 4,70

PRICE

PRICE

PRICE

0193.0145

0183.0183

PACK.1922

CODE

CODE

CODE

€ 6,36
PRICE

0193.0146
CODE

ICARUS V1 ECO / ICARUS V1 58

€ 6,60
PRICE

OPTI.0147
CODE

€ 6,36
PRICE

0193.0146
CODE

ALICE STAR ECO / ALICE STAR 58 PLUS

€ 4,20
PRICE

0193.0124
CODE

€ 47,98
PRICE

6108.0028
CODE

€ 3,03
PRICE

0193.0120
CODE

€ 18,69
PRICE

PACK.1919
CODE

€ 73,83
PRICE

OPTI.0230
CODE

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Rebbio carbonio [2022]
Carbon tooth [2022]
Diente carbono [2022]

Rebbio tecnopolimero Hercules 6
Technopolymer tooth Hercules 6
Diente tecnopolímero Hercules 6

Coperchio portarebbi Hercules
Hercules teeth holder cover
Funda soporte dientes para Hércules

Kit piastrini e viti cover Hercules e Holly
Hercules and Holly cover small plates and screws kit
Conjunto de plaquitas y tornillos para cubierta de Hercules y Holly

Kit spessori Icarus
Shim kit for Icarus
Juego de cuñas para Icarus

Rebbio carbonio [2022]
Carbon tooth [2022]
Diente carbono [2022]

Portarebbi + rebbi
Teeth & holder unit
Peine + dientes

Rebbio lungo
Long tooth
Diente largo

Rebbio corto
Short tooth
Diente corto

Kit ricambi manutenzione 400 ore
Maintenance kit after 400 hours of work
Conjunto repuestos para el mantenimiento después de 400 horas

Kit soft cover Alice Star 40 pezzi
40 tooth soft covers for Alice Star
40 fundas blandas para dientes Alice Star

RICAMBI ATTREZZI PROFESSIONAL LINE / SPARE PARTS PROFESSIONAL LINE / RECAMBIOS DE 
HERRAMIENTAS PROFESSIONAL LINE
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GSM

€ 3,23
PRICE

0132.0277
CODE

€ 51,21
PRICE

PACK.1750
CODE

€ 4,55
PRICE

0224.0103
CODE

€ 4,55
PRICE

0224.0101
CODE

KRONOS 58

€ 21,92
PRICE

0190.0113
CODE

STORM 

€ 14,24
PRICE

PACK.0618
CODE

€ 14,75
PRICE

PACK.0601
CODE

€ 25,65
PRICE

PACK.0619
CODE

MASTER

€ 6,36
PRICE

0193.0150
CODE

€ 6,36
PRICE

0193.0146
CODE

HIGH TECH CARBONIUM

HIGH TECH CARBONIUM

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Protezione ganci Gsm Evo / Gsm 60
Gsm EVO / Gsm 60 hook protection
Protección gancho para Gsm Evo / Gsm 60

Kit manutenzione Gsm Evo
Gsm Evo maintenance kit
Conjunto mantenimiento para Gsm Evo

Rullo cilindrico gancio GSM EVO / GSM 60
GSM EVO / GSM 60 hook cylindrical roll
Rodillo cilíndrico gancho para Gsm Evo / Gsm 60

Rullo conico gancio Gsm / Gsm 60
Gsm Evo/Gsm 60 hook conic roll
Rodillo cónico gancho para Gsm Evo/Gsm 60

Catena da 10’’ per potatore a catena Kronos
10’’ chain for Kronos chain  pruner
Cadena de 10’’ para podador de cadena Kronos

Kit pistoncini + pastiglie
Small pistons & pads kit
Conjunto pistones pequeños + pastillas

Kit prigionieri + maglie
Stud bolts & links kit
Conjunto pasadores + mallas

Kit guarnizioni
Seals kit
Conjunto juntas

Rebbio carbonio
Carbon tooth
Diente carbono

Rebbio carbonio [2022]
Carbon tooth [2022]
Diente carbono [2022]

RICAMBI ATTREZZI PROFESSIONAL LINE / SPARE PARTS PROFESSIONAL LINE / RECAMBIOS DE 
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DIABLO 1800 E DIABLO

€ 25,65
PRICE

PACK.0619
CODE

€ 14,24
PRICE

PACK.0610
CODE

€ 14,75
PRICE

PACK.0601
CODE

€ 2,00
PRICE

0193.0132
CODE

€ 4,20
PRICE

0193.0131
CODE

€ 54,30
PRICE

6193.0010
CODE

TUONO EVO E METAL TOP

€ 25,65
PRICE

PACK.0619
CODE

€ 14,24
PRICE

PACK.0610
CODE

€ 52,92
PRICE

0193.0111
CODE

€ 14,75
PRICE

PACK.0601
CODE

MOD / 94

€ 14,75
PRICE

PACK.0601
CODE

€ 26,77
PRICE

PACK.0600
CODE

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Kit prigionieri + maglie
Stud bolts & links kit
Conjunto pasadores + mallas

Kit guarnizioni
Seals kit
Conjunto juntas

Kit pistoncini + pastiglie
Small pistons & pads kit
Conjunto pistones pequeños + pastillas

Rebbio corto
Short tooth
Diente corto

Rebbio lungo
Long tooth
Diente largo

Rastrello completo Diablo
Diablo rake unit
Peine completo Diablo

Kit guarnizioni
Seals kit
Conjunto juntas

Kit prigionieri + maglie
Stud bolts & links kit
Conjunto pasadores + mallas

Rastrello Diapason con cuscinetti
“Diapason” rake with bearings
Peine ‘Diapason’ con cojinetes

Kit pistoncini + pastiglie
Small pistons & pads kit
Conjunto pistones pequeños + pastillas

Kit guarnizioni
Seals kit
Conjunto juntas

Kit pistoncini + pastiglie
Small pistons & pads kit
Conjunto pistones pequeños + pastillas

RICAMBI ATTREZZI PROFESSIONAL LINE / SPARE PARTS PROFESSIONAL LINE / RECAMBIOS DE 
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€ 30,00
PRICE

PACK.1412
CODE

STAR 30 FRUTTA E VIGNA

€ 30,00
PRICE

PACK.1411
CODE

€ 7,27
PRICE

PACK.1410
CODE

SUPERSTAR DOPPIO TAGLIO

STAR 40

€ 13,74
PRICE

PACK.0186
CODE

€ 6,46

€ 35,65

PRICE

PRICE

PACK.0187

PACK.0220

CODE

CODE

€ 14,34
PRICE

PACK.1403
CODE

€ 69,99
PRICE

PACK.0123
CODE

VICTORY

€ 28,99
PRICE

PACK.1640
CODE

€ 5,05
PRICE

PACK.1630
CODE

€ 13,74
PRICE

PACK.1650
CODE

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Kit guarnizioni
Seals kit
Conjunto juntas

Kit lama mobile frutta + spina
Orchard blade & pin kit
Conjunto hoja móvil para frutal + pasador

Kit lama mobile vigna + spina
Vineyard blade & pin kit
Conjunto hoja móvil para viña + pasador

Kit guarnizioni
Seals kit
Conjunto juntas

Kit lama mobile + rivetto
Blade & rivet kit
Conjunto hoja móvil + remache

Kit interno valvola
Inner valve kit
Conjunto interior válvula

Kit interno valvola
Inner valve kit
Conjunto interior válvula

Kit gruppo lame + rivetto
Blade group & rivet kit
Conjunto juego de hojas + remache

Kit guarnizioni
Seals kit
Conjunto juntas

Lama mobile
Blade
Hoja móvil

Kit interno valvola
Inner valve kit
Conjunto interior válvula

RICAMBI ATTREZZI PROFESSIONAL LINE / SPARE PARTS PROFESSIONAL LINE / RECAMBIOS DE 
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F/6 U E STAR 50

€ 16,87
PRICE

PACK.0301
CODE

€ 30,30
PRICE

PACK.0304
CODE

€ 68,68
PRICE

PACK.0310
CODE

€ 85,85
PRICE

PACK.0302
CODE

LASER

€ 27,07
PRICE

0190.0107
CODE

€ 21,92

€ 28,89

PRICE

PRICE

0190.0105

PACK.0413

CODE

CODE

€ 19,09
PRICE

0190.0112
CODE

€ 8,28
PRICE

PACK.0409
CODE

€ 16,87
PRICE

0190.0100
CODE

LINX / M.3

€ 21,92
PRICE

0190.0105
CODE

€ 19,09
PRICE

0190.0112
CODE

€ 23,94
PRICE

PACK.0921
CODE

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Kit guarnizioni
Seals kit
Conjunto juntas

Kit interno valvola
Inner valve kit
Conjunto interior válvula

Kit lama mobile Star 50
Star 50 blade kit
Conjunto hoja móvil Star 50

Kit lama mobile F/6
F/6 blade kit
Conjunto hoja móvil para F/6

Catena 1/4” per barra 8”
1/4” chain for 8” bar
Cadena de 1/4” para espada de 8”

Kit manutenzione motore Laser
Laser motor maintenance kit
Conjunto mantenimiento motor para Laser

Catena 1/4” per barra 10”
1/4” chain for 10” bar
Cadena de 1/4” para espada de 10”

Catena 1/4” per barra Carving 8” MY43K52E
1/4” chain for 8” MY43K52E Carving bar
Cadena de 1/4 “ para espada Carving de 8” MY43K52E

Kit interno valvola
Inner valve kit
Conjunto interior válvula

Catena 3/8” per barra 10” 
3/8” chain for 10” bar
Cadena de  3/8” para espada de 10”

Catena 1/4” per barra 8”
1/4” chain for 8” bar
Cadena de 1/4” para espada de 8”

Catena 1/4” per barra Carving 8” MY43K52E
1/4” chain for 8” MY43K52E Carving bar
Cadena de 1/4 “ para espada Carving de 8” MY43K52E

Adattatore inclinato
Inclined adapter
Adaptador inclinado

RICAMBI ATTREZZI PROFESSIONAL LINE / SPARE PARTS PROFESSIONAL LINE / RECAMBIOS DE 
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€ 23,94
PRICE

PACK.0412
CODE

ASTE DI PROLUNGA PNEUMATICHE

€ 11,31
PRICE

PACK.0820
CODE

€ 4,65
PRICE

PACK.0821
CODE

IMPUGNATURE PER ASTE

€ 11,92
PRICE

PACK.0810
CODE

€ 9,90
PRICE

0113.0100
CODE

€ 2,83
PRICE

0115.0106
CODE

€ 8,59
PRICE

0113.0110
CODE

€ 3,03
PRICE

0115.0102
CODE

€ 3,54
PRICE

0115.0104
CODE

€ 3,74
PRICE

0115.0107
CODE

€ 4,04
PRICE

0115.0105
CODE

€ 7,27
PRICE

0115.0101
CODE

€ 4,14
PRICE

0115.0108
CODE

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Kit manutenzione motore Linx
Linx motor maintenance kit
Conjunto mantenimiento motor para Linx

Kit interno valvola impugnatura
Handle inner valve kit
Conjunto interior válvula empuñadura

Kit guarnizioni asta telescopica
Extension pole seals kit 
Conjunto juntas alargadoras

Kit interno valvola impugnatura CE
CE handle inner valve kit
Conjunto interior válvula empuñadura CE

Rubinetto rapido 1/4” M con anello Teflon
1/4” M quick coupling with Teflon ring
Enchufe rápido 1/4” M con anillo de Teflon

Innesto rapido con molla Ø 4x6
Quick fitting with spring Ø 4x6
Cierre rápido con muelle Ø 4x6

Rubinetto rapido 3/8 ” M
3/8 ” M quick coupling
Enchufe rápido 3/8 ” M

Innesto rapido con molla Ø 6x8
Quick fitting with spring Ø 6x8
Cierre rápido con muelle Ø 6x8

Innesto rapido Export con molla Ø 4x6
Export quick fitting with spring Ø 4x6
Cierre rápido Export con muelle Ø 4x6

Innesto rapido con molla Ø 8x10
Quick fitting with spring Ø 8x10
Cierre rápido con muelle Ø 8x10

Innesto rapido Export con molla Ø 6x8
Export quick fitting with spring Ø 6x8
Cierre rápido Export con muelle Ø 6x8

Innesto rapido Export con molla Ø 8x10
Export quick fitting with spring Ø 8x10
Cierre rápido Export con muelle Ø 8x10

Innesto rapido acciaio 1/4” M
1/4” M steel quick fitting
Cierre rápido de acero con muelle 1/4” M
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€ 11,82
PRICE

0113.0137
CODE

€ 11,82

€ 12,02

PRICE

PRICE

0113.0136

TUCO.0146

CODE

€ 11,21
PRICE

0113.0122
CODE

CODE

€ 4,24
PRICE

0115.0115
CODE

€ 3,23
PRICE

0115.0116
CODE

€ 3,94
PRICE

0115.0114
CODE

€ 2,42
PRICE

0115.0109
CODE

€ 3,54
PRICE

0115.0110
CODE

€ 1,92
PRICE

0115.0100
CODE

€ 1,92
PRICE

0115.0103
CODE

€ 1,92
PRICE

0115.0111
CODE

€ 2,83
PRICE

0160.0102
CODE

€ 2,73
PRICE

0160.0101
CODE

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

RACCORDI AMERICA
AMERICA FITTINGS AND COUPLINGS
ENCHUFES AMÉRICA

Rubinetto rapido con molla Ø 6x8 AMERICA
AMERICA quick coupling with spring, Ø 6x8
Enchufe rápido con muelle, Ø 6x8, AMÉRICA

Tubo poliuretano Ø 6x8 - 40 cm AMERICA
Polyurethane hose, Ø 6x8 - 40 cm AMERICA
Manguera de poliuretano, Ø 6x8, 40 cm, AMERICA

Rubinetto rapido con molla Ø 8x10 AMERICA
AMERICA quick coupling with spring, Ø 8x10
Enchufe rápido con muelle, Ø 8x10, AMÉRICA

Rubinetto rapido 1/4” AMERICA
1/4” AMERICA quick coupling
Enchufe rápido 1/4” AMERICA

Innesto rapido con molla Ø 8x10 AMERICA
AMERICA quick fitting with spring, Ø 8x10
Cierre rápido con muelle, Ø 8x10, AMÉRICA

Innesto maschio 1/4” acciaio AMERICA
AMERICA steel 1/4” fitting
Cierre macho 1/4” de acero AMÉRICA

Innesto rapido con molla Ø 6x8 AMERICA
AMERICA quick fitting with spring, Ø 6x8
Cierre rápido con muelle, Ø 6x8, AMÉRICA

Innesto rapido Export 1/4” M
1/4” M Export quick fitting
Cierre rápido 1/4” M Export

Innesto rapido Export grande 1/4” M
1/4” M Export big quick fitting
Cierre rápido 1/4” M Export

Innesto rapido Export grande 3/8” M
3/8” M Export big quick fitting
Cierre rápido 3/8” M Export

Innesto rapido 1/4” F
1/4” F quick coupling
Cierre rápido 1/4” H

Innesto rapido Export 1/4” F
1/4” F Export quick coupling
Cierre rápido 1/4” H Export

Attacco 1/4” M con molla Ø 4x6
1/4” M connector with spring Ø 4x6
Conector 1/4” M con muelle Ø 4x6

Attacco 1/4” M con molla Ø  6x8
1/4” M connector with spring Ø 6x8
Conector 1/4” M con muelle Ø 6x8
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€ 11,41
PRICE

0113.0106
CODE

€ 9,60
PRICE

0113.0108
CODE

€ 11,51
PRICE

0113.0107
CODE

€ 9,60
PRICE

0113.0109
CODE

€ 7,78
PRICE

0113.0111
CODE

€ 4,55
PRICE

0160.0103
CODE

€ 10,30
PRICE

0113.0102
CODE

€ 12,02
PRICE

0113.0103
CODE

€ 5,76
PRICE

0112.0165
CODE

€ 4,75
PRICE

0160.0100
CODE

€ 2,00
PRICE

0112.0141
CODE

€ 3,00
PRICE

0112.0167
CODE

€ 3,23
PRICE

0112.0156
CODE

€ 2,42
PRICE

0112.0163
CODE

€ 3,43
PRICE

0112.0158
CODE

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Rubinetto rapido con molla Ø 6x8
Quick coupling with spring Ø 6x8
Enchufe rápido con muelle Ø 6x8

Rubinetto rapido Export con molla Ø 4x6
Export quick coupling with spring Ø 4x6
Enchufe rápido Export con muelle Ø 4x6

Rubinetto rapido con molla Ø 8x10
Quick coupling with spring Ø 8x10
Enchufe rápido con muelle Ø 8x10

Rubinetto rapido Export con molla Ø 6x8
Export quick coupling with spring Ø 6x8
Enchufe rápido Export con muelle Ø 6x8

Rubinetto rapido Export 1/4” M
1/4” M Export quick coupling
Enchufe rápido 1/4” M Export

Attacco girevole 1/4” M con molla Ø 8x10
1/4” M swivel with spring Ø 8x10
Conector giratorio 1/4” M con muelle Ø 8x10

Rubinetto rapido Export grande 3/8” M
3/8” M Export big quick coupling
Enchufe rápido 3/8” M Export

Rubinetto rapido Export grande 1/4” M
1/4” M Export big quick coupling
Enchufe rápido 1/4” M Export

Raccordo automatico a L Ø 8x10 intermedio
Automatic intermediate “L” joint Ø 8x10
Conector automático intermedio en L Ø 8x10

Attacco girevole 1/4” M con molla Ø 6x8
1/4” M swivel with spring Ø 6x8
Conector giratorio 1/4” M con muelle Ø 6x8

Raccordo a resca Ø 6x8 intermedio
Intermediate barbed fitting Ø 6x8
Racor intermedio Ø 6x8

Raccordo a resca Ø 8x10 intermedio
Intermediate barbed fitting Ø 8x10
Racor intermedio Ø 8x10

Raccordo 3/8” M Ø 8x10 automatico 
3/8” M automatic fitting Ø 8x10
Racor automático 3/8” M Ø 8x10

Raccordo 1/4” M Ø 6x8 automatico
1/4” M automatic fitting Ø 6x8
Racor automático 1/4” M Ø 6x8

Raccordo 1/4” M Ø 8x10 automatico
1/4” M automatic fitting Ø 8x10
Racor automático 1/4” M Ø 8x10
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€ 2,83
PRICE

0112.0117
CODE

€ 3,03
PRICE

0112.0116
CODE

€ 3,54
PRICE

0112.0118
CODE

€ 3,64
PRICE

0112.0120
CODE

€ 4,44
PRICE

0112.0143
CODE

€ 5,96
PRICE

0112.0152
CODE

€ 4,55
PRICE

0112.0184
CODE

€ 5,96
PRICE

0112.0157
CODE

€ 2,93
PRICE

0112.0119
CODE

€ 1,87
PRICE

0117.0111
CODE

€ 1,77
PRICE

0117.0110
CODE

€ 2,37
PRICE

0117.0100
CODE

€ 2,93
PRICECODE

0113.0119

€ 4,16
PRICECODE

€ 3,01
PRICECODE

0117.0101

0117.0104

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Raccordo Ø 6x8 intermedio
Intermediate fitting Ø 6x8
Racor intermedio Ø 6x8

Raccordo Ø 4x6 intermedio
Intermediate fitting Ø 4x6
Racor intermedio Ø 4x6

Raccordo Ø 8x10 intermedio
Intermediate fitting Ø 8x10
Racor intermedio Ø 8x10

Raccordo a L Ø 8x10 intermedio a calzamento
Intermediate “L” fitting Ø 8x10
Racor intermedio en L Ø 8x10

Raccordo girevole automatico a L Ø 6x8 1/4” M
1/4” M automatic “L” swivel Ø 6x8
Racor giratorio automático en L Ø 6x8 1/4” M

Raccordo girevole automatico a L Ø 8x10 3/8” M
3/8” M automatic “L” swivel Ø 8x10
Racor giratorio automático en L Ø 8x10 3/8” M 

Raccordo girevole automatico a L Ø 8x10 1/4” M
1/4” M automatic “L” swivel Ø 8x10
Racor giratorio automático en L Ø 8x10 1/4” M

Raccordo automatico a L Ø 8x10 1/4” M
1/4” M automatic “L” joint Ø 8x10
Racor automático en L Ø 8x10 1/4” M

Raccordo a L Ø 6x8 intermedio a calzamento
Intermediate “L” fitting Ø 6x8
Racor intermedio en L Ø 6x8

Riduzione 1/4” M x 1/8” F
1/4” M x 1/8” F reduction
Reducción 1/4” M x 1/8” H

Riduzione 3/8” M x 1/8” F
3/8” M x 1/8” F reduction
Reducción 3/8” M x 1/8” H

Riduzione 3/8” M x 1/4” F 
3/8” M x 1/4” F reduction
Reducción 3/8” M x 1/4” H

Rubinetto di scarico 3/8” M
3/8” M drain tap
Grifo de descarga 3/8” M

Riduzione 3/4” M x 1/2” F
3/4” M x 1/2” F reduction
Reducción 3/4” M x 1/2” H

Riduzione 1/2” M x 1/4” F
1/2” M x 1/4” F reduction
Reducción 1/2” M x 1/4” H
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€ 8,08
PRICECODE

0113.0112

€ 8,08
PRICECODE

€ 8,08
PRICECODE

0113.0113

0113.0125

€ 6,67
PRICECODE

0113.0132

€ 38,68
PRICECODE

€ 82,82
PRICECODE

€ 86,86
PRICECODE

€ 86,86
PRICECODE

€ 35,65
PRICECODE

€ 30,50
PRICECODE

0111.0102

0111.0122

PACK.1508

0111.0112

PACK.1511

PACK.1510

€ 3,74
PRICECODE

0111.0101

€ 15,96
PRICECODE

0111.0104

€ 15,96
PRICECODE

€ 3,74
PRICECODE

€ 3,74
PRICECODE

0111.0106

0111.0142

0111.0143

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Rubinetto a sfera 1/4” FF 
1/4”FF ball tap
Grifo a esfera 1/4” HH

Rubinetto a sfera 1/4” MF
1/4” MF ball tap
Grifo a esfera 1/4” MH

Rubinetto a sfera 3/8” MF
3/8” MF ball tap
Grifo a esfera 3/8” MH

Rubinetto a sfera 3/8” F x 1/4” M
3/8” F x 1/4” M ball tap
Grifo a esfera 3/8” H x 1/4” M

Valvola pilota VMC 3/4” 9-11 bar
3/4” VMC pilot valve, 9-11 bar
Válvula piloto VMC 3/4”, 9-11 bar

Valvola pilota VMC 3/4” 10-13 bar
3/4” VMC pilot valve, 10-13 bar
Válvula piloto VMC 3/4”, 10-13 bar

Kit interno valvola AIR
AIR inner valve kit
Conjunto interior válvula AIR

Valvola VMC 1/2”
1/2” VMC valve
Válvula VMC 1/2”

Kit sostituzione pastiglia valvola VMC
VMC pad valve replacement kit
Conjunto sustitución pastilla Válvula VMC

Kit riparazione pastiglia valvola VMC 9-11 bar
VMC pad valve reparation kit
Conjunto reparación pastilla Válvula VMC

Valvola sicurezza 1/4” 13 bar
1/4” safety valve, 13 bar
Válvula de seguridad 1/4”, 13 bar

Valvola sicurezza 1/2” 16 bar
1/2” safety valve, 16 bar
Válvula de seguridad 1/2” , 16 bar

Valvola sicurezza 1/4” 16 bar
1/4” safety valve, 16 bar
Válvula de seguridad 1/4”, 16 bar

Valvola sicurezza 1/4” 12 bar
1/4” safety valve, 12 bar
Válvula de seguridad 1/4”, 12 bar

Valvola sicurezza 1/2” 12 bar
1/2” safety valve, 12 bar
Válvula de seguridad 1/2”, 12 bar
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€ 2,63
PRICECODE

€ 2,93
PRICECODE

0117.0106

0117.0107

€ 5,05
PRICECODE

0117.0109

€ 4,04
PRICECODE

0112.0100

€ 6,57
PRICECODE

0112.0126

€ 4,04
PRICECODE

0112.0127

€ 5,45
PRICECODE

0112.0128

€ 2,32
PRICECODE

0117.0102

€ 2,02
PRICECODE

0112.0112

€ 4,04
PRICECODE

0112.0102

€ 6,87
PRICECODE

0112.0168

€ 3,64
PRICECODE

0112.0101

€ 19,49
PRICECODE

€ 19,49
PRICECODE

0116.0100

0116.0106

€ 2,42
PRICECODE

0117.0129

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Riduzione 1/4” M x 1/4” F
1/4” M x 1/4” F reduction
Reducción 1/4” M x 1/4” H

Riduzione 1/4” M x 3/8” F
1/4” M x 3/8” F reduction
Reducción 1/4” M x 3/8” H

Riduzione 1/2” M x 1/2” F
1/2” M x 1/2” F reduction
Reducción 1/2” M x 1/2” H

Raccordo a T 1/4” FMF
1/4” FMF “T” joint
Racor en T 1/4” HMH

Raccordo a T 3/8” FMF
3/8” FMF “T” joint
Racor en T 3/8” HMH

Raccordo a T 1/4” MFF
1/4” MFF “T” joint
Racor en T 1/4” MHH

Raccordo a croce 1/4” MFFF
1/4” MFFF cross joint
Racor en cruz 1/4” MHHH

Riduzione 1/4” F x 3/8” M
1/4” F x 3/8” M reduction
Reducción 1/4” H x 3/8” M

Raccordo a L 1/4” MF
1/4” MF “L” joint
Racor en L 1/4” MH

Raccordo a Y 1/4” FMF
1/4” FMF “Y” joint
Racor en Y 1/4” HMH  

Raccordo a T girevole 1/4” MW
1/4” MW “T” swivel
Racor giratorio en T 1/4” MW

Raccordo a L 3/8” MF
3/8” MF “L” joint
Racor en L 3/8” MH

Manometro Ø 40 1/8” posteriore con glicerina
1/8” glycerine, rear pressure gauge, Ø 40
Manómetro glicerina Ø 40 1/8”, posterior

Manometro Ø 63 1/4” radiale con glicerina
1/4” glycerine, radial pressure gauge, Ø 63
Manómetro glicerina Ø 63 1/4”, radial

Riduzione Ø 8x10 - 1/4” M
1/4” M reduction Ø 8x10
Reducción Ø 8x10 - 1/4” M

RICAMBI ATTREZZI PROFESSIONAL LINE / SPARE PARTS PROFESSIONAL LINE / RECAMBIOS DE 
HERRAMIENTAS PROFESSIONAL LINE
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€ 64,24
PRICECODE

€ 19,49
PRICECODE

€ 126,15
PRICECODE

0114.0107

0114.0121

0116.0107

€ 79,39
PRICECODE

0114.0108

€ 49,59
PRICECODE

€ 68,98
PRICECODE

0114.0114

0114.0113

€ 148,37
PRICECODE

0114.0130

€ 115,95
PRICECODE

€ 25,15
PRICECODE

€ 34,24
PRICECODE

€ 24,04
PRICECODE

€ 28,48
PRICECODE

0114.0132

0201.0111

0201.0110

0141.0112

0141.0113

€ 4,55
PRICECODE

€ 22,02
PRICECODE

€ 22,22
PRICECODE

0201.0109

0201.0108

0113.0131

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Filtro regolatore 1/4” MW
1/4” MW filter/regulator unit
Filtro regulador 1/4” MW

Manometro Ø 50 1/4” posteriore con glicerina
1/4” glycerine, rear pressure gauge, Ø 50
Manómetro glicerina Ø 50 1/4”, posterior  

Filtro depuratore 1/2” MW
1/2” MW air cleaning filter unit
Filtro depurador 1/2” MW

Filtro regolatore 3/8” MW
3/8” MW filter/regulator unit
Filtro regulador 3/8” MW

Lubrificatore 1/4” MW
1/4” MW lubricator
Lubricador 1/4” MW

Lubrificatore 3/8” MW
3/8” MW lubricator
Lubricador 3/8” MW

Gruppo FR+L 3/8” MW
3/8” MW filter/regulator/lubricator unit
Conjunto filtro/regulador/lubricador 3/8” MW

Gruppo FR+L 1/4” MW
1/4” MW filter/regulator/lubricator unit
Conjunto filtro/regulador/lubricador 1/4” MW

Tazza filtro 3/8” MW
3/8” MW filter cup
Taza filtro 3/8” MW

Tazza lubrificatore 3/8” MW
3/8” MW lubricator cup
Taza lubricador 3/8” MW

Manopola regolazione completa FR 3/8” MW
Adjusting knob unit for 3/8” MW filter/regulator
Manopla completa para regulación filtro/regulador 3/8” MW

Manopola regolazione completa FR 1/4” MW
Adjusting knob unit for 1/4” MW filter/regulator
Manopla completa para regulación filtro/regulador 1/4” MW

Tazza filtro 1/4” MW
1/4” MW filter cup
Taza filtro 1/4” MW

Tazza lubrificatore 1/4” MW
1/4” MW lubricator cup
Taza lubricador 1/4” MW

Rubinetto scarico FR 
Drain tap for filter/regulator
Grifo para descarga filtro/regulador

RICAMBI ATTREZZI PROFESSIONAL LINE / SPARE PARTS PROFESSIONAL LINE / RECAMBIOS DE 
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€ 2,83
PRICECODE

€ 5,96
PRICECODE

0133.0212

0202.0102

€ 18,18
PRICECODE

0141.0146

€ 7,88
PRICECODE

€ 36,46
PRICECODE

0201.0116

0202.0103

€ 7,37
PRICECODE

0201.0115

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Tappo caricamento olio lubrificatore SYNTESI MW
SYNTESI MW lubricator oil plug
Regulador aceite lubricador 3/8” SYNTESI MW

Cupoletta lubrificatore 1/4” - 3/8” MW
1/4” - 3/8” MW lubricator dome
Regulador transparente lubricador 1/4” - 3/8” MW

Manopola regolazione completa FR 3/8” SYNTESI MW
Adjusting knob unit for 3/8” SYNTESI MW filter/regulator
Manopla completa para regulación filtro/regulador 3/8” SYNTESI MW

Tazza filtro 3/8” SYNTESI MW
3/8” SYNTESI MW filter cup
Taza filtro 3/8” SYNTESI MW

Cupoletta lubrificatore 3/8” SYNTESI MW
3/8” SYNTESI MW lubricator dome
Regulador transparente lubricador 3/8” SYNTESI MW

Tazza lubrificatore 3/8” SYNTESI MW
3/8” SYNTESI MW lubricator cup
Taza lubricador 3/8” SYNTESI MW
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€ 25,45
PRICE

F9434F41
CODE

€ 248,46
PRICE

COMM.0019
CODE

€ 27,57
PRICE

F9433002PCK
CODE

€ 6,77
PRICE

F9421659
CODE

€ 36,56
PRICE

0109.0141
CODE

€ 22,73
PRICE

F9434F00
CODE

€ 48,78
PRICE

F9434A00
CODE

€ 6,77
PRICE

F4105291
CODE

€ 310,78
PRICE

0104.0168
CODE

€ 403,50
PRICE

0104.0169
CODE

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Kit guarnizioni MK238 
MK238  seals kit
Conjunto juntas para MK238 

Gr testa MK236 + chiavetta con nasetto
Head assembly MK236 + key with frog
Grupo de cabeza MK236 + llave con nariz

Piastra portavalvole completa MK236
MK236 valve plate unit
Placa de válvulas para MK236

Filtro aria completo
Complete air filter
Filtro aire completo

Volano originale MK94 - MK102
MK94 – MK102 original flywheel
Volante original para MK94 – MK102

Kit guarnizioni MK102
MK102 seals kit
Conjunto juntas para MK102

Piastra portavalvole MK102
MK102 valve plate unit
MK102 placa de válvulas

Kit filtro aria MK102
MK102 filter element
Kit filtro aire para MK102

Testata MK102 s/volano
MK102 head block w/o flywheel
Cabezal MK102 sin volante

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS COMM.0019 0104.0168 0104.0169

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 222 l/min 321 l/min 554 l/min

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 24x16x29 cm 27x26,9x28 cm 31x30x36 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 3,7 Kg 7,6 Kg 12 Kg
 

Testata MK113 s/volano
MK113 head block w/o flywheel
Cabezal MK113 sin volante

RICAMBI ATTREZZI PROFESSIONAL LINE / SPARE PARTS PROFESSIONAL LINE / RECAMBIOS DE 
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€ 57,07
PRICE

0109.0167
CODE

€ 34,64
PRICE

F9434F02
CODE

€ 6,97
PRICE

F4105290
CODE

€ 65,65
PRICE

F9434A02
CODE

€ 63,13
PRICE

0109.0172
CODE

€ 24,14
PRICE

0102.0126
CODE

€ 733,56
PRICE

0104.0170
CODE

€ 765,88
PRICE

0104.0194
CODE

€ 83,43
PRICE

F9434F04
CODE

€ 83,43
PRICE

F9434F27
CODE

€ 141,10
PRICE

F9434A73
CODE

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / CARACTERÍSTICAS 0104.0170 0104.0194

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 582 l/min 820 l/min

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 36x39x34 cm 36x39x34 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 23,5 Kg 26,5 Kg
 

Volano MK113 
MK113 flywheel
Volante original para MK113

Kit guarnizioni MK113
MK113 seals kit
Conjunto juntas para MK113

Kit filtro aria mk113
Mk113 air filter kit
Kit filtro aire para  MK113

Piastra valvole MK113
MK113 valve unit
Placa de válvulas para MK113

Volano originale BK114 - BK119
BK114 – BK119 original flywheel
Volante original para BK114 – BK119

Filtro aria BK119-BK114
BK119-BK114 air filter
Filtro aire para  BK 119-114

Testata BK114 con volano
BK114 head block with flywheel
Cabezal BK114 con volante

Testata BK119 s/volano
BK119 head block w/o flywheel
Cabezal para BK119 sin volante

Kit guarnizioni BK114
BK114 seals kit
Conjunto juntas para BK114

Kit guarnizioni BK119
BK119 seals kit
Conjunto juntas para BK119

Piastra valvole completa BK119
BK119 complete valve unit
Placa de válvulas para BK119

RICAMBI ATTREZZI PROFESSIONAL LINE / SPARE PARTS PROFESSIONAL LINE / RECAMBIOS DE 
HERRAMIENTAS PROFESSIONAL LINE



72

€ 1.283,00
PRICE

0104.0166
CODE

€ 399,00
PRICE

0104.0196
CODE

€ 957,58
PRICE

0104.0165
CODE

€ 101,00
PRICE

B8973037873
CODE

€ 396,43

€ 41,21

PRICE

PRICE

B8973037636

B8973015500

CODE

CODE

€ 47,27
PRICE

K9434M01
CODE

€ 86,96
PRICE

B8973035130
CODE

€ 1.299,97
PRICE

0104.0105
CODE

36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS / 
CARACTERÍSTICAS 0104.0196 0104.0165 0104.0166 0104.0105

ARIA ASPIRATA / AIR DISPLACEMENT / AIRE ASPIRADO 200 l/min 1018 l/min 1504 l/min 1023 l/min

DIMENSIONI / DIMENSIONS / TAMAÑO 21x28x37 cm 36x41x56 cm 42x46x66 cm 39x42x54 cm

PESO TOTALE / TOTAL WEIGHT / PESO TOTAL 15 Kg 38 Kg 50 Kg 44,4 Kg
 

Testata K50 s/volano
K50 headblock w/o flywheel
Cabezal K50 sin volante

Testata S15 coassiale
S15 coaxial head block
Cabezal coaxial S15

Testata K30 s/volano
K30 headblock w/o flywheel
Cabezal K30 sin volante

Kit filtro aria B7000
B7000 air filter kit
Cartucho filtro aire para B7000

Piastra portavalvole completa B7000
B7000 valve plate unit
Placa de válvulas completa para B7000

Filtro B700 91 x 180 mm
B700 filter, 91 x 180 mm
Filtro B700, 91 x 180 mm

Filtro aria completo K50
K50 Complete air filter
Filtro aire completo K50

Kit guarnizioni B7000
B7000 seals kit
Conjunto juntas para B7000

Testata B7000 con volano
B7000 head block with flywheel
Cabezal B7000 con volante
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€ 23,00*
PRICE

GADG.0020
CODE

€ 23,00*
PRICE

GADG.0021
CODE

€ 23,00*
PRICE

GADG.0022
CODE

€ 450,00
PRICE

ESPO.0111
CODE

L

XL

XXL

 36  LISTINO PREZZI / PRICE LIST / LISTA DE PRECIOS

Tuta da lavoro, puro cotone
Pure cotton work overalls
Mono, puro algodón

* Prezzo netto
 * Net price

* Precio neto

ABBIGLIAMENTO DA LAVORO
WORK CLOTHING
ROPA DE TRABAJO

ESPOSITORE ATTREZZI
TOOL EXHIBITOR PANEL
EXPOSITOR PARA HERRAMIENTAS
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1) Legge applicabile
Il presente contratto di vendita è regolato dalla legge italiana. 
2) Scelta del Foro
a) Per tutte le controversie che possano originarsi con riferimento al presente contratto, è esclusivamente competente il Foro della sede di Campagnola S.r.l., e cioè il Tribunale di Bologna. 
b) Tuttavia, in deroga a quanto sopra stabilito, Campagnola S.r.l. ha comunque la facoltà di portare la controversia davanti al Giudice del luogo in cui il Compratore ha la propria sede. 
3) Lingua 
La lingua italiana è l’unica facente fede ai fini dell’interpretazione del contratto e delle condizioni generali di vendita. Ogni altra traduzione ha scopo meramente informativo e non vincolante. 
4) Prezzi e imballaggio
a) I prezzi si intendono I.V.A. esclusa e potranno essere modificati da Campagnola S.r.l. in qualsiasi momento senza alcun preavviso. 
b) La spesa per l’eventuale imballaggio verrà aggiunta al costo della merce. 
5) Pagamenti
a) In caso di fornitura e/o riparazione di merci per un importo pari od inferiore a Euro 150,00, I.V.A. esclusa, il pagamento deve essere effettuato in contanti/contrassegno. 
b) Per forniture di merce e/o riparazione di importo fino a Euro 50,00 I.V.A. esclusa, verrà applicato un addebito di Euro 5,00 a titolo di “rimborso forfettario per modica quantità”
c) La vendita viene fatta con la riserva di proprietà di cui all’art. 1523 c.c., pertanto i beni venduti passeranno in proprietà del Compratore soltanto al momento del saldo totale. 
d) Trascorso il termine di pagamento pattuito, decorreranno gli interessi di mora in ragione del 6,8% sull’importo totale dell’imponibile con addebito di Euro 10,00 a copertura delle spese aggiuntive. 
Nel caso di riemissione di Ricevuta Bancaria verrà addebitato un costo pari ad Euro 10,00. 
e) In caso di mancato pagamento, Campagnola S.r.l. potrà chiedere la riconsegna dei beni, rimborsando alla parte Compratrice l’eccedenza rispetto al residuo credito della parte Venditrice per rate 
insolute e spese. 
6) Consegna della merce
a) La consegna della merce si intende sempre franco stabilimento Campagnola S.r.l.
b) La merce viaggia sempre a rischio e pericolo del Compratore. 
c) La data di consegna indicata nella conferma d’ordine deve essere intesa come indicativa e non vincolante. Pertanto, nessun risarcimento di danno potrà essere richiesto a Campagnola S.r.l. per 
l’eventuale ritardo nell’approntamento della merce. 
d) In base alla quantità ordinata ed alla disponibilità di magazzino, Campagnola S.r.l. si riserva di evadere l’ordine in una o più spedizioni. 
e) Campagnola S.r.l. si riserva di variare i codici di identificazione dei prodotti ordinati adeguandoli alle eventuali modifiche o aggiornamenti effettuati. 
f) In mancanza di indicazioni da parte del Compratore in merito ai corrieri da utilizzare per la spedizione della merce, Campagnola S.r.l. si affiderà ai suoi convenzionati addebitando le spese di trasporto 
in fattura. 
7) Reclami
a) Reclami per merce difettosa o mancante devono essere presentati a Campagnola S.r.l. entro 8 giorni dal ricevimento della stessa. 
b) Reclami per consegne incomplete o danneggiate devono essere immediatamente presentati al vettore al ricevimento della merce. 
8) Risoluzione contrattuale
a) Ciascuna parte ha diritto di ottenere la risoluzione del contratto con effetti immediati, qualora l’altra parte si renda responsabile di un grave inadempimento contrattuale. 
b) In particolare, Campagnola S.r.l. potrà risolvere il contratto nei seguenti casi:
- Qualora, nell’ambito di un rapporto continuativo di compravendita con un medesimo Compratore, quest’ultimo si renda inadempiente alla propria obbligazione di pagamento della merce in relazione 
a ordinativi precedentemente effettuati;
- Qualora il Compratore venga assoggettato a procedure concorsuali o di liquidazione o, comunque, qualora lo stato delle condizioni economiche del Compratore sia tale da far ragionevolmente 
presumere l’insolvibilità dello stesso. 
9) Forza maggiore
Ciascuna parte potrà sospendere o non eseguire i propri obblighi contrattuali qualora l’adempimento risulti oggettivamente impossibile o irragionevolmente oneroso a causa di un evento imprevedibile 
ed indipendente dalla sua volontà, quale, ad esempio, sciopero, boicottaggio, serrata, incendio, guerra, guerra civile, sommossa, rivoluzione, requisizione, embargo, interruzione di energia, terremoto 
o altra grave calamità naturale. 

Le presenti condizioni generali di vendita annullano e sostituiscono le precedenti. 
PER ORDINARE SI PREGA DI INDICARE IL CODICE DEL PRODOTTO.
Prezzi aggiornati alla data di stampa 25/11/2024. I prezzi in vigore sono visionabili all’interno dell’area riservata del sito Campagnola.
GARANZIA
La presente Garanzia si applica ai beni che vengono prodotti e/o commercializzati da Campagnola srl a proprio nome e successivamente commercializzati da rivenditori autorizzati, a condizione che ne sia stato fatto un uso conforme a quanto 
indicato nel corrispondente manuale di uso e manutenzione relativamente agli scopi, alla manutenzione e ai fini d’utilizzo. 
La Garanzia viene applicata esclusivamente nei riguardi dell’acquirente in regola con le norme contrattuali e nel caso in cui l’utilizzo del bene sia stato effettuato in ottemperanza alle istruzioni contenute nel manuale di uso e manutenzione 
e alle disposizioni normative, anche tecniche, pertinenti e applicabili. Con riferimento ai beni forniti da Campagnola Srl e commercializzati dai rivenditori autorizzati:
A) Ove l’acquirente sia qualificabile come “Professionista”: 
Campagnola Srl garantisce che il bene venduto sia conforme e quindi immune da vizi di fabbrica che lo rendano inidoneo all’uso a cui è destinato, o che ne diminuiscano in modo apprezzabile il valore.
La presente Garanzia ha una durata pari a 2 (due) anni a decorrere dalla data di consegna del bene e il vizio deve essere denunciato, a pena di decadimento della Garanzia, entro 8 (otto) giorni dalla scoperta. Per poter beneficiare della 
Garanzia è necessario esibire la fattura d’acquisto del bene. Per le altre condizioni, termini e ambito di operatività della Garanzia legale si rimanda alla relativa disciplina di legge (in caso di applicazione della legge italiana si rimanda, quindi, 
agli articoli 1490 e seguenti del Codice Civile). Ove gli interventi in Garanzia dovessero essere effettuati presso Campagnola Srl, le spese di trasporto saranno a carico dell’acquirente.
Come attivare la Garanzia:
Entro 8 (otto) giorni dalla consegna del bene al cliente/utente, il rivenditore si impegna ad attivare la Garanzia dei prodotti appartenenti alla Linea Green e alla Linea Smart attraverso il modulo informatico presente sul sito www.campagnola.
it.
Il rivenditore si impegna, altresì, a registrare sullo stesso modulo informatico gli interventi di manutenzione annuale obbligatoria indicando la data di esecuzione, pena il decadimento della Garanzia.
Per attivare la garanzia dei prodotti appartenenti alla Linea PRO, il rivenditore si impegna a compilare il Certificato di Garanzia cartaceo presente all’interno della confezione dell’attrezzo e di consegnarlo al cliente/utente unitamente al 
bene acquistato.
In entrambi i casi (non attivazione o decadimento della Garanzia) il rivenditore dovrà farsi carico dei costi sostenuti per il riconoscimento della Garanzia senza rivalersi sul cliente/utente o su Campagnola srl.
B) Ove l’acquirente sia qualificabile come “Consumatore”:
L’acquirente consumatore ha diritto di avvalersi della Garanzia legale prevista dalla legge per le vendite al consumatore. La Garanzia legale tutela l’acquirente dai difetti di conformità originari dei beni acquistati. Campagnola S.r.l è 
responsabile per i difetti di conformità dei prodotti venduti che si manifestino entro i 2 (due) anni successivi alla data di consegna del bene. Tale Garanzia, inoltre, a pena di decadimento, prevede che il consumatore denunci al rivenditore 
l’eventuale difetto di conformità entro 2 (due) mesi dalla data della scoperta del vizio. In seguito a corretta denuncia dell’acquirente, effettuata secondo quanto indicato nelle presenti condizioni, Campagnola Srl, dopo essersi accertata 
dell’esistenza del difetto, potrà eseguire o far eseguire a proprie spese da terzi la riparazione del bene. Salvo dolo (o colpa grave) di Campagnola S.r.l, l’eventuale risarcimento di qualsiasi danno all’acquirente non potrà comunque superare 
la quota di valore del bene. L’eventuale fornitura delle parti in sostituzione di quelle difettose avverrà franco fabbrica Campagnola Sr.l.
Nel caso di intervento di un tecnico verranno addebitate all’acquirente le relative spese. Per poter usufruire della presente Garanzia è necessario esibire la fattura o lo scontrino d’acquisto e il manuale d’uso e manutenzione corrispondente. 
Ove gli interventi in Garanzia dovessero essere effettuati presso Campagnola Srl, le spese di trasporto saranno a carico dell’acquirente.
In caso di sostituzione o riparazione del bene, i termini della Garanzia relativa al bene dato in sostituzione o risultante dalla riparazione sono i medesimi del bene originario. Pertanto, la durata complessiva biennale della Garanzia, a 
prescindere da eventuali successive sostituzioni o riparazioni, decorrerà comunque dalla data di consegna del bene originario. Per le altre condizioni, i termini e l’ambito di operatività della Garanzia si rimanda alla relativa disciplina di 
legge (in caso di applicazione della legge italiana si rimanda, quindi, al Codice del Consumo, D.Lgs. 206/2005). Sono specificamente esclusi dalla presente Garanzia tutti i materiali e le parti soggetti ad usura (incluse cinghie, filtri, lame, 
guarnizioni, ecc.), a meno che l’usura non sia imputabile ad un difetto del materiale o di fabbrica. Si precisa che, in ogni caso, non sono coperti da Garanzia i difetti causati da incuria, negligenza e mancato rispetto da parte dell’acquirente di 
quanto previsto per la manutenzione dei prodotti e indicato nel manuale d’uso e manutenzione, che viene fornito unitamente ai prodotti.
Campagnola S.r.l. non risponderà di guasti o malfunzionamenti qualora venissero riscontrate carenze o mancanza di manutenzione, mancanza di lubrificazione, sostituzioni di parti del prodotto non originali o non autorizzate dal fabbricante 
nonché utilizzo del prodotto in modo differente da quanto indicato nel manuale di uso e manutenzione.
Nello specifico la Garanzia decade nel caso in cui il bene non venisse sottoposto alla manutenzione periodica annuale prevista ed indicata nel manuale di uso e manutenzione, nelle modalità ivi indicate.
La Garanzia non si estende, inoltre, alle parti sostituite o riparate e a tutte le parti che per il loro impiego specifico siano soggette ad usura.
Il fabbricante non risponde dei difetti di conformità e dei vizi che dipendano da negligenza e/o da un errato uso del bene da parte dell’acquirente, oppure dall’aver egli stesso (o per interposta persona) eseguito modifiche o riparazioni senza 
il preventivo consenso formale del fabbricante. Sono sempre esclusi dall’applicazione della presente Garanzia i motori a scoppio (diesel e benzina), per i quali, infatti, rimane valida e applicabile soltanto la Garanzia legale e/o convenzionale, 
a cui si rimanda, fornita dal relativo costruttore. Si riassumono le situazioni/condizioni che la Garanzia non copre:
1)Quando il prodotto viene utilizzato per scopi diversi “dall’uso previsto” (vedi manuale di uso e manutenzione) e/o viene custodito con modalità non conformi a quelle indicate nel manuale di uso e manutenzione;
2)Quando il vizio sia dovuto a cattiva o mancata manutenzione da parte dell’acquirente o utilizzatore;
3)Se il prodotto è stato alterato o modificato da parte dell’acquirente o dell’utilizzatore;
4)Se l’installazione o l’uso del prodotto non sia avvenuto in ottemperanza alle istruzioni contenute nel manuale di uso e manutenzione;
5)Se sono stati utilizzati ricambi non originali;
6)Quando sono stati eseguiti interventi sul bene da parte di personale non autorizzato formalmente da Campagnola Srl.;
7)Quando per le attrezzature pneumatiche vengono utilizzati olii diversi rispetto a quelli indicati da Campagnola Srl.;
8)In tutte le condizioni per le quali e/o nelle quali il rivenditore e/o la persona che immette il bene sul mercato e/o effettua la vendita/commercializzazione abbia modificato o dotato il bene, originariamente fornito da Campagnola S.r.l., di 
accessori e/o parti non di fornitura di Campagnola S.r.l., pur se utilizzabili con il bene stesso e anche nel caso in cui non ne modifichino la destinazione d’utilizzo prevista da Campagnola S.r.l.;
9)Quando il prodotto non viene sottoposto ad una manutenzione (annuale) di fine della stagione di lavoro.
La Garanzia non può in nessun caso coprire indennità per eventuali fermi lavoro, di cui Campagnola S.r.l. non può, quindi, essere chiamata a rispondere ad alcun titolo.
La Garanzia esclude ogni altra responsabilità di Campagnola S.r.l. comunque originata dai beni forniti, ed esclude la responsabilità per mancati ricavi e/o perdite di produzione. In particolare, l’acquirente non potrà avanzare altre richieste 
di risarcimento del danno, di riduzione del prezzo o di risoluzione del contratto.
Decorsa la durata della Garanzia nessuna pretesa potrà essere fatta valere nei confronti di Campagnola S.r.l.
In caso di contrasto tra le presenti condizioni di vendita e di garanzia e quelle riportate sul sito www.campagnola.it, prevalgono quelle pubblicate sul sito web.

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
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GENERAL SALES TERMS
1) Enforceable Law
The current agreement is regulated by the Italian Law. 
2) Place of jurisdiction
a) In case of any dispute referring to the current agreement, the place of jurisdiction will be the one of the Seller, i.e. the Court of Bologna. 
b) Notwithstanding the above mention, Campagnola S.r.l. has the right to choose as place of jurisdiction the Buyer’s location. 
 3) Language 
The Italian language is the only one to refer to for an interpretation of this agreement and its general sales terms. Any translations have just an informative, non-binding purpose. 
4) Price and packing
a) All prices are ex works Campagnola S.r.l.’s plants, V.A.T. excluded. Campagnola S.r.l. reserves the right to change them at any time, without previous notice. 
b) Packing charges, if there are any, will be added to the goods price. 
5) Payments
a) In case of goods supply and/or repair for amounts up to 50.00 Euro, V.A.T. excluded, 5.00 Euro will be added as a “slump-sum refund”. 
b) Any sale is carried out with ownership reservation, according to art. 1523 of the Italian Civil Code. Therefore, the ownership of the goods will pass on to the Buyer only when their whole 
amount has been settled. 
c) When an invoice becomes due without having been settled, the Buyer will fall into arrears, to be calculated according to the current bank rates, and will be charged with any additional 
expenses. 
d) In case of non-payment, Campagnola S.r.l. will be allowed to require the return of the goods. It will refund the Purchaser the exceeding amount after calculating the Seller’s residual 
credit for any outstanding instalments or expenses. 
6) Deliveries
a) The delivery terms are ex works Campagnola S.r.l’s plants.
b) The goods are always shipped at Buyer’s risk. 
c) The delivery date on the order confirmation has to be considered as indicative and non-binding. Therefore, no refund can be required from Campagnola S.r.l. in case of delivery delay. 
d) Campagnola S.r.l. reserves the right to make one or more partial shipments according to the goods quantity ordered and the stock availability. 
e) Campagnola S.r.l. reserves the right to change the identification code numbers of the ordered goods according to possible modifications or updates. 
f) When it is not indicated by the Buyer, Campagnola S.r.l. will use its forwarding agents and invoice the freight charges. 
7) Claims
a) Claims for faulty or missing goods must be communicated to the Seller within 8 days after receiving the shipment.
b) Claims for damaged or missing goods must be immediately notified to the forwarding agent when receiving the shipment. 
8) Agreement cancellation
a) Each party has the right to obtain the agreement cancellation with immediate effect, when the other party is responsible of a serious agreement non-fulfilment. 
b) Campagnola S.r.l. can cancel the agreement in the following cases:
- In a continual business relationship with the same Buyer, whenever he fails to fulfil his goods payment obligation for previous orders;
- Whenever the Buyer is subdued to bankruptcy or liquidation proceedings or if he is in such economic circumstances to make the Seller reasonably presuppose his insolvency. 
9) Force majeure
Any party can suspend or unfulfilled its contractual obligations when their fulfilment turns out to be objectively impossible or unreasonably onerous due to an unpredictable event being 
independent from his will, such as, for example, strike, boycotting, lock-out, fire, war, civil war, insurrections, revolutions, requisitions, embargo, power supply interruption, earthquakes 
or other serious natural disasters. 

The current general sales terms cancel and replace all the previous ones.
WHEN PLACING AN ORDER, PLEASE USE THE PRODUCT IDENTIFICATION CODE NUMBERS.
Prices updated at the date of printing 25/11/2024. The current prices can be found in the reserved area of   the Campagnola website.
WARRANTY
The current Warranty is to be applied to the goods manufactured and/or marketed by Campagnola S.r.l. in its own name and later marketed by its authorized Dealers, on condition that they have been properly used, complying with the 
indications in the corresponding use and maintenance manual as for aims, maintenance and use limits. 
The Warranty can be applied exclusively in favor of a buyer in compliance with the contractual rules and in case he has used them according to the instructions contained in the use and maintenance manual, as well as according to the relevant 
and applicable regulatory provisions, including the technical ones. 
Referring to the goods supplied by Campagnola S.r.l. and marketed by its authorized Dealers:
A) When the buyer is qualified as “Professional”  Campagnola S.r.l. guarantees that the goods sold are compliant and free from any manufacturing defects which would make them unfit for the use they were designed for or would largely 
decrease their value.
The current Warranty has a 2-(two)-year duration starting from the delivery date of the goods and the defect must be communicated within 8 (eight) days after its discovery, otherwise the Warranty becomes void. Moreover, to benefit from 
the Warranty, it is necessary to show the proof of purchase. As for the other conditions, the terms and the operational field of the legal Warranty, please see the corres-ponding regulations. When the Italian Law is the applied one, please 
read the Italian Civil Code, article 1490 and following ones.
When the Warranty interventions are carried out at the premises of Campagnola S.r.l., the freight expenses will be entirely charged to the buyer.
How you can activate the Warranty:
Within 8 (eight) days after the delivery of the goods to the customer / user, the dealer undertakes to activate the Warranty for the products belonging to the GREEN Line and to the SMART Line through the form to be found on the website 
www.campagnola.it.
The dealer also undertakes to indicate on the same form the annual compulsory maintenance interventions with the date of execution, otherwise the Warranty will become void.
To activate the Warranty for products belonging to the PROFESSIONAL Line, the dealer undertakes to fill in the paper Warranty Certificate to be found inside the tool package and to give it to the customer / user together with the purchased 
item.
In both cases (non-activation or cancellation of the Warranty) the dealer will have to bear the costs incurred for the recognition of the Guarantee without charging them to the customer / user or to Campagnola srl.
B) When the buyer is qualified as “Consumer”
The consumer buyer has the right to benefit from the legal Warranty provided by the Law concerning the sales to consumers.
The legal Warranty protects the buyer in case of original defects of compliance of the goods bought.
Campagnola S.r.l. is responsible for the goods defects of compliance which are found out in the 2 (two) years after the goods delivery date. Moreover, this Warranty requires that the consumer informs the dealer about the possible defect of 
compliance within 2 (two) months after discovering it. Otherwise, the Warranty becomes void.
Following a complaint by the buyer, correctly made according to these Warranty terms, Campagnola S.r.l., after having ascertained the existence of the defect, will carry out the repair or have it carried out at its own expense by a third party. 
Except for willful misconduct (or gross negligence) of Campagnola S.r.l, any compensation for any damage to the buyer may never exceed the value of the goods. Any supply of parts to replace the defective ones will take place ex works 
Campagnola S.r.l..
In case of intervention of a technician, the corresponding expenses will be charged to the buyer to take ad-vantage of this Warranty, it is necessary to show the invoice or the purchase receipt as well as the corres-ponding use and maintenance 
manual.
Should the interventions under Warranty be carried out at the premises of Campagnola S.r.l., the freight costs will be borne by the buyer.
In case of replacement or repair of the goods, the Warranty terms related to the replaced or repaired goods are the same as the ones of the original products. Therefore, the total 2-(two)-year duration of the legal War-ranty, notwithstanding 
the possible following replacements or repairs, will start from the purchase date of the original product.
For the other conditions and terms and the operational field of the legal Warranty, please see the correspon-ding Laws. If the applicable Law is the Italian one, please see the Italian Consumer Code, Legislative Decree 206/2005. All the parts 
subject to wear and tear are always excluded from the Warranty (belts, filters, blades, seals, etc.) except for wear due to a defect in material or a manufacturing one. In any case, we stress that the Warranty is not valid for the defects caused 
by the buyer’s carelessness, negligence or non-compliance with the maintenance operation indications in the use and maintenance ma-nual, delivered with any product.
Campagnola S.r.l. will not be liable for failures or malfunctions in case of shortage or lack of maintenance, lack of lubrication, replacements of parts of the goods that are not original or not authorized by the Manufac-turer and use of the 
product which does not comply with the indications in the use and maintenance manual.
Specifically, the Warranty becomes void, if the product is not subjected to the annual periodic maintenance required, as indicated in the use and maintenance manual, in the specified way. Furthermore, the Warranty does not extend to 
replaced or repaired parts as well as to all parts that are sub-ject to wear due to their specific use.
The Manufacturer is not liable for lack of conformity and defects that result from negligence and / or incor-rect use of the product by the buyer, or if the buyer himself/herself (or through a third party) has carried out modifications or repairs 
without prior formal consent of the Manufacturer.
Diesel and petrol internal combustion engines are always excluded from the application of this Warranty. Va-lid and applicable for them, in fact, is only the legal and / or conventional Warranty provided by the corres-ponding Manufacturer, 
to whom reference is made.
The following are the situations / conditions that the Warranty does not cover:
1) When the product is used for purposes which are other than the “recommended use” (see the use and maintenance manual) and/or it is kept or stored in a way which does not comply with what is indicated in the use and maintenance 
manual;
2) When the defect is due to faulty maintenance or lack of it by the buyer or end-user;
3) If the product has been altered or modified by the buyer or end-user;
4) If the installation or use of the product has not been carried out in compliance with the instructions in the use and maintenance manual;
5) If non original spare parts have been used;
6) When someone, who has not been formally authorized by Campagnola S.r.l., has carried out an inter-vention on the product.
7) When the pneumatic tools are lubricated with oils which are different from those proposed by Campagnola S.r.l.;
8) In all the cases that the dealer or the person who places the product on the market and / or carries out the sale / marketing has modified or equipped the goods, originally supplied by Campagnola S.r.l., with non original accessories and 
/ or parts, even if they can be used with the goods and do not interfere with the intended use indicated by Campagnola S.r.l..
9) When no maintenance intervention has been carried out at the end of the working season (yearly).
The Warranty cannot reimburse any working downtime in any case. Therefore, this can for no reason be charged to Campagnola S.r.l..
The Warranty excludes any other liability of Campagnola S.r.l. in any case originated by the goods supplied and excludes liability for lost revenues and / or production losses. In particular, the buyer will not be allowed to make other claims 
for damages, price reduction or termination of the contract.
Once the Warranty has expired, no claim can be made against Campagnola S.r.l.
In case of non-correspondence  between these sales and warranty terms and those reported on the web-site www.campagnola.it, the ones published on the website prevail.
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA
1) Ley aplicable
El presente contrato de venta es regulado por la Ley italiana. 
2) Elección del Juzgado
a) Para todas las controversias que se puedan originar con referencia al presente contrato es exclusivamente competente el Tribunal de la sede de Campagnola S.r.l., es decir el Juzgado 
de Bolonia. 
b) Sin embargo, en derogación a lo establecido arriba, Campagnola S.r.l. tiene facultad de llevar la controversia delante del Juez del lugar donde el Comprador tenga su sede. 
3) Idioma 
El idioma italiano es el único que da fe para la interpretación del contrato y de las condiciones generales de venta. Cada traducción tiene un fin exclusivamente informativo y no vinculante. 
4) Precios y embalajes
a) Los precios se entienden antes del I.V.A. y podrán ser modificados por Campagnola S.r.l. en cualquier momento sin ningún preaviso. 
b) Los gastos por el eventual embalaje se añadirán al importe de la mercadería. 
5) Pagos
a) En caso de suministro y/o reparación de mercadería para un importe de 50,00 Euro o aún inferior, antes del I.V.A., se hará un cargo de 5,00 Euro como “gastos por pequeños suministros”. 
b) La venta se efectúa con reserva de propiedad, según el art. 1523 del Código Civil Italiano. Por eso los bienes vendidos serán propiedad del Comprador únicamente después del saldo 
total. 
c) En caso de vencimiento del plazo de pago, se calcularán los intereses de demora según el interés bancario corriente y con cargo de los gastos adicionales.
d) En caso de falta de pago, Campagnola S.r.l. podrá requerir la devolución de la mercadería, reembolsando al Comprador la eventual cuota parte ya pagada, deducidos los gastos 
ocasionados. 
6) Entrega de la mercadería
a) La entrega de la mercadería es franco fábrica Campagnola S.r.l.
b) La mercadería siempre viaja por cuenta y riesgo del Comprador. 
c) La fecha de entrega indicada en la confirmación del pedido tiene que ser considerada como indicativa y no vinculante. Por eso no se podrá requerir a Campagnola S.r.l. ninguna 
indemnización de daños y perjuicios por el eventual retraso en la preparación de la mercadería. 
d) Según la cantidad pedida y la disponibilidad en el almacén, Campagnola S.r.l. se reserva el derecho de entregar la mercadería en uno o más envíos. 
e) Campagnola S.r.l. se reserva el derecho de variar los códigos de identificación de los productos pedidos, actualizándolos según las eventuales modificaciones. 
f) En caso de falta de indicación del transportista por parte del Comprador, Campagnola S.r.l. utilizará a uno de su elección, añadiendo en la factura los gastos del envío. 
7) Reclamaciones
a) Las reclamaciones por defectos o faltas de mercadería tienen que ser comunicadas a Campagnola S.r.l. dentro de 8 días a partir de la fecha de entrega. 
b) Las reclamaciones por entregas incompletas o por mercadería averiada tienen que ser inmediatamente comunicadas al transportista al recibir la mercadería. 
8) Rescisión contractual
a) Cada parte tiene el derecho de obtener la rescisión del contrato con efectos inmediatos, si la otra parte se vuelve responsable de un grave incumplimiento contractual. 
b) Campagnola S.r.l. podrá rescindir el contrato en los siguientes casos:
- Si, en el ámbito de una relación continuada de compraventa de mercadería con el mismo Comprador, éste no cumpla con su obligación de pago de pedidos hechos anteriormente;
- Si el Comprador se encuentra sujeto a procedimientos de quiebra o de liquidación o si sus condiciones económicas sean tales que se pueda razonablemente presumir su insolvencia. 
9) Fuerza mayor
Cada parte podrá suspender o no ejecutar sus obligaciones contractuales si el cumplimiento resultase objetivamente imposible o irracionablemente oneroso por causa de un evento 
impredecible e independiente de su voluntad, como, por ejemplo, huelgas, boicoteos, cierres, incendios, guerras, guerras civiles, insurrecciones y revoluciones, requisiciones, embargos, 
interrupciones de energía, terremotos u otras graves calamidades naturales. 

Las presentes condiciones generales de venta cancelan y reemplazan las anteriores. 
AL HACER UN PEDIDO UTILIZAR LOS CÓDIGOS DE IDENTIFICACIÓN DE LOS PRODUCTOS.
Precios actualizados a la fecha de impresión 25/11/2024. Los precios vigentes se pueden consultar en el área reservada del sitio web de Campagnola.
GARANTÍA
La presente Garantía se aplica a los bienes fabricados por Campagnola S.r.l. y comercializados por sus distribuidores autorizados, con el vínculo de un uso que cumpla con lo que está indicado en el manual de uso y mantenimiento por lo 
que se refiere a los límites y fines de utilización y al mantenimiento.  La Garantía se aplica exclusivamente al comprador cumpliendo con las normas contractuales y en el caso de que el uso del bien se haya realizado de acuerdo con las 
instrucciones contenidas en el manual de uso y mantenimiento y con las disposiciones reglamentarias relevantes y aplicables, incluidas las técnicas. Por lo que se refiere a los bienes fabricados por Campagnola S.r.l. y comercializados 
por los distribuidores autorizados:
A) Cuando el comprador se puede clasificar como “Profesional”
Campagnola S.r.l. garantiza que el bien vendido es conforme y no tiene defectos de fabricación por los que se pueda considerar no apto para el uso y la finalidad para la cual ha sido fabricado, o que disminu-yan considerablemente su valor. 
La presente Garantía tiene una duración de 2 (dos) años (a partir de la fecha de entrega del bien). El defec-to debe ser comunicado a Campagnola dentro de 8 (ocho) días desde el descubrimiento, o se perderá la Garantía. Para beneficiarse de 
la Garantía es necesario presentar el documento de compra del producto. Para las otras condiciones, los términos y el ámbito de operatividad de la Garantía legal hay que consultar la correspondiente disciplina de Ley (en caso de aplicación 
de la Ley italiana la referencia son los artículos 1490 y siguientes del Código Civil italiano).
Cuando las intervenciones en Garantía fuesen efectuadas en la sede de Campagnola S.r.l., los gastos de transporte serán totalmente a cargo del comprador.
Cómo activar la Garantía:
Dentro de los 8 (ocho) días siguientes a la entrega de la mercadería al cliente/usuario, el revendedor se compromete a activar la Garantía para los productos pertenecientes a la GREEN Line y a la SMART Line a través del módulo que se 
encuentra en el sitio web www.campagnola.it.
El revendedor también se compromete a registrar en el mismo módulo las intervenciones anuales de mantenimiento obligatorio indicando la fecha de ejecución, o bien va a perder la Garantía.
Para activar la garantía de los productos de la PROFESSIONAL Line, el revendedor se compromete a completar el Certificado de Garantía en papel que se encuentra dentro de la caja de la herramienta y entregarlo al cliente/usuario junto 
con el producto adquirido.
En ambos casos (no activación o cancelación de la Garantía), el revendedor deberá asumir los gastos incurridos para el reconocimiento de la Garantía sin cargarlos al cliente / usuario o a Campagnola srl.
B) Cuando el comprador se puede clasificar como “Consumidor”
El comprador consumidor tiene el derecho de beneficiarse de la Garantía legal prevista por la Ley para las ventas al consumidor.
La Garantía legal tutela al comprador en caso de defectos originarios de conformidad de los productos comprados. Campagnola S.r.l. es responsable de los defectos de conformidad de los bienes vendidos que se descu-bran dentro de 2 
(dos) años después de la entrega del producto. Además, esta Garantía requiere que el consumidor comunique al distribuidor el eventual defecto de conformidad dentro de 2 (dos) meses después de la fecha de descubrimiento del defecto, 
bajo pena de caducidad de la misma Garantía. Después de una regular reclamación del comprador realizada según se indica en estas condiciones, Cam-pagnola S.r.l., tras haber constatado la existencia del defecto, podrá llevar a cabo la 
reparación o, a su car-go, hacer que la efectúe un tercero. Excepto por dolo (o negligencia grave) de Campagnola S.r.l, cualquier compensación por cualquier daño al comprador no podrá en ningún caso exceder el valor del bien. Cualquier 
suministro de partes para sustituir las defectuosas se realizará franco fábrica de Campagnola S.r.l..
En caso de intervención de un técnico, se cobrarán los gastos relativos. Para beneficiarse de esta Garantía es necesario presentar la factura o el recibo de compra y el manual de uso y mantenimiento correspondiente. En caso de que las 
intervenciones en Garantía se realicen en Campagnola S.r.l., los gastos de transporte serán a cargo del comprador.
En caso de sustitución o reparación del bien, los términos de la Garantía correspondiente al bien suminis-trado en sustitución o resultante de la reparación son los mismos que para el producto originario. Por lo tan-to, la duración total 
bienal de la Garantía, a pesar de eventuales posteriores sustituciones o reparaciones, partirá de la fecha de entrega del producto originario.
Para las otras condiciones, los términos y el ámbito de operatividad de la Garantía hay que consultar la dis-ciplina de Ley correspondiente (en caso de aplicación de la Ley italiana hay que consultar el Código del Consumo, D.Lgs. 206/2005). 
Se excluyen de la Garantía todos los materiales y partes sometidos a deterioro (correas, filtros, hojas, jun-tas, etc.), si el deterioro no sea debido a un defecto de material o de fabricación. Se precisa que la Garantía no cubre en ningún caso 
defectos causados por descuido, negligencia e incum-plimiento de las disposiciones para el mantenimiento de los productos por parte del comprador. Todas las indicaciones se encuentran en el manual de uso y mantenimiento entregado 
con cada producto.
Campagnola S.r.l. no será responsable de los fallos o mal funcionamientos en caso de escasez o falta de mantenimiento, falta de lubricación, sustituciones de partes del producto no originales o no autorizadas por el Fabricante y uso del 
producto de forma diferente de lo que se indica en el manual de uso y mantenimien-to.
Específicamente, la Garantía quedará sin efecto si el producto no se somete al mantenimiento periódico anual programado e indicado en el manual de uso y mantenimiento en la forma allí indicada. Además, la Garantía no se extiende a las 
partes reemplazadas o reparadas ni a todas las partes que están sujetas a desgaste debido a su uso específico.
El Fabricante no se hace responsable de la falta de conformidad y defectos que resulten de la negligencia y / o del uso incorrecto del producto por parte del comprador o de que él mismo (o por medio de un tercero) haya realizado 
modificaciones o reparaciones sin el previo consentimiento formal por parte del Fabricante.
Los motores de combustión interna (diésel y gasolina) quedan siempre excluidos de la aplicación de esta Garantía, por lo que, de hecho, sólo sigue siendo válida y aplicable la Garantía legal y / o convencional pro-porcionada por el Fabricante 
correspondiente, al que se hace referencia. Se resumen las situaciones / condiciones que la Garantía no cubre.
1)Cuando el producto se utiliza por fines distintos “del uso previsto” (véase el manual de uso y manteni-miento) y/o se guarda de maneras que no cumplan con las indicadas en el manual de uso y manteni-miento;
2)Cuando el defecto es debido a la falta o al mal mantenimiento por parte del comprador o del usuario;
3)Si el producto ha sido alterado o modificado por parte del comprador o del usuario;
4)Si la instalación o el uso del producto no han sido efectuados cumpliendo con las instrucciones del ma-nual de uso y mantenimiento;
5)Si han sido utilizados recambios no originales;
6)Cuando han sido efectuadas intervenciones en el producto por parte de personal no autorizado for-malmente por Campagnola S.r.l.;
7)Cuando para las herramientas neumáticas se utilizan aceites distintos de los propuestos por Campag-nola S.r.l.;
8)En todas las condiciones por / en las que el Distribuidor o la persona que comercializa el producto y / o realiza la venta / comercialización haya modificado o equipado el bien originalmente suministrado por Campagnola S.r.l. con accesorios 
y / o partes no originales, aunque puedan utilizarse con el bien mis-mo y no modifiquen el uso previsto por Campagnola S.r.l..
9)Cuando no se efectúa una intervención de mantenimiento al final de la temporada (anualmente).
La Garantía no puede en ningún caso cubrir indemnización por eventuales paros en el trabajo, para los que Campagnola no puede en ningún caso ser llamada para asumir la responsabilidad.
La Garantía excluye cualquier otra responsabilidad de Campagnola S.r.l. en todos los casos causados por los bienes suministrados y por pérdida de ingresos y / o de producción. En particular, el comprador no po-drá hacer otras 
reclamaciones por indemnizaciones por daños o requerir reducción de precios o rescisión del contrato.
Una vez vencida la Garantía, no se podrá reclamar contra Campagnola S.r.l.
En caso de no correspondencia entre estas condiciones de venta y garantía y las informadas en el sitio web www.campagnola.it, prevalecen las publicadas en el sitio web.


